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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



3

Numizmatikai kellékek
30000."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 000

30001.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr
tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000

30002.2db kisalakú éremberakó album összesen 52db férőhellyel, ~45mm és ~20mm-es érmék számára.
használt, de jó állapotban .....................................................................................................................1 400

30003.Műbőr érmetartó album 2x18db kisebb és 2x8db nagyobb érme tárolására, használt állapotban .......1 000
30004.2db kisalakú éremberakó album, 36db kisebb és 16db nagyobb, illetve 24db nagyobb érme

tárolására. Mindkettő használt állapotban. ............................................................................................1 600
30005."Leuchtturm World Money" elegáns műbőr gyűrűs album eredeti karton tokkal, benne 3db

berakólap ..............................................................................................................................................1 000
30006.Éremtartó tok az "Akik hazájukért éltek, haltak" emlékérem sorozat érmei számára, hat férőhellyel,

újszerű állapotban .................................................................................................................................1 000

Numizmatikai irodalom
30007.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, Adamo, 2008. ...............4 400
30008.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, Adamo, 2008. A szerző

köszönetnyilvánításával és aláírásával. Használt, de nagyon jó állapotban. ........................................3 600
30009.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2010. Adamo, Budapest, 2010. Második kiadás.

Újszerű állapotban. ...............................................................................................................................3 000
30010.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam

rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.,
használt, de jó állapotban .....................................................................................................................5 000

30011.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, új állapotban ...........................................................9 000

30012.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991., külső borító nélkül .......................800
30013.Félegyházy Ágost, Lendvay Sándor: Tözsdei értékpapírok I. kötet. Bp., 1896, Szerzői kiadás (Pátria

ny.). Kiadói egészvászon kötés, megviselt állapotban, a borítója megviselt, kopott, foltos, a kötet
elejéből oldalak a 3-tól 14-ig hiányoznak, de a könyv többi része rendben van. Könyvészeti,
rendkívüli ritkaság. ................................................................................................................................8 000

30014.Helméczy Mátyás: Hiteles történelem bélyegeken és pénzeken - Ferenc József korától
csonka-Magyarország talpra állásáig. 2010. .........................................................................................2 000

30015.Hermann Attila - Szanyi Miklós: "Csak előre, édes fiam..." A magyar Szent Korona országaiból
sorozott hadosztályok, ezredek és zászlóaljak jelvényei a Nagy Háborúban. Méliusz Központ, 2012.
Újszerű állapotban. ...............................................................................................................................5 000

30016.Dr. James Mackay: A legteljesebb képes enciklopédia - Érmék és éremgyűjtés. Kézikönyv a világ
legismertebb érmeihez, és hasznos útmutató egy látványos éremgyűjtemény felépítéséhez, 3000
színes illusztrációval. Kossuth kiadó, Budapest, 2008. Újszerű állapotban. .........................................5 000

30017.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Használt jó állapotban lévő,
dedikált példány! ...................................................................................................................................2 800

30018.Jörg Nimmergut: Deutschland-Katalog. Orden & Ehrenzeichen von 1800-1945. Német érmek és
kitüntetések. München, 1993/94-es kiadás. Használt, jó állapotú példány. ..........................................2 400

30019.Vlastislav Novotný: Mince československa 1918-1992 - České Republiky a Slovenské Republiky
1993-2012. Csehszlovák pénzérme katalógus. Hodonín, 2012. Használt, de jó állapotú. ...................1 000

30020.Otto Swoboda: Die Arbitrage in Wertpapieren, Wechseln, Münzen und Edelmetallen. Berlin, 1909.,
Verlag der Haude & Spenerschen Buchhandlung. Kiadói kötésben, papírborítóval és karton
védőtokban, a papírborító több helyen sérült, maga a kötet pedig kifogástalan állapotban .................3 000

30021.Dr. Unger Emil: Magyar Éremhatározó I-II. kötet. Második, átdolgozott kiadás. + Magyar
Éremhatározó III. kötet (Pótfüzet). Magyar éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1980., illetve 1985.
Használt, de jó állapotúak. ....................................................................................................................2 600

30022.Auktionhaus H. D. Rauch GMBH 2. Münzenauktion 29-30. April 2005. - Magyar és Erdélyi
Pénzek-Emlékérmek. + Nudelman 9. Münz-auktion 11-12. Juni 2011. - Magyar és Erdélyi
Pénzek-Emlékérmek. Eredménylistával az eladott tételekről. Mindkettő használt, de jó állapotú. ..........800

30023.Az Érem numizmatikai folyóirat öt száma: 1974/2, 1975/1, 1976/1, 1977/1, 1977/2. Használt, de jó
állapotúak. .............................................................................................................................................2 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30024.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP .........800
30025.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU ..................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30026.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM174 .......800
30027.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM175 .....800
30028.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon

elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................100

30029.Cook-szigetek 1990. 6db klf "Veszélyeztetett vadon élő állatok" érmés bélyeges boríték, FDC,
gyűjtői albumban német és angol nyelvű leírásokkal, közte 1990. 10$ Ag "Indiai elefánt"
felbélyegzett, bélyegzős borítékon T:PP Cook Islands 1990. 6pcs of diff "Endangered World
Wildlife" coin letters with stamp, FDC, all in collectors album with information in German and
English, including 1990. 10 Dollars Ag "The Indian Elephant" in envelope with stamps C:PP ...........10 000

30030.Man-sziget 1989. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet." bélyeges borítékon T:BU Isle of Man 1989. 1 Crown
Cu-Ni "Elizabeth II" in stamped envelope C:BU ....................................................................................1 200

30031.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 800

30032.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 800

30033.Svájc 1969. "50 éves a svájci légiposta" Ag emlékérem bélyeges levelezőlapon (5g/0.900/45mm)
T:1 Switzerland 1969. "50th Anniversary - Swiss Airmail" Ag commemorative medallion on postcard
with stamps (5g/0.900/45mm) C:UNC ..................................................................................................1 200

30034.Svájc 1977. "Walter Mittelholzer" Ag emlékérem lezárt borítékban bélyegekkel és bélyegzésekkel
(0.999/33mm) T:PP patina Switzerland 1977. "Walter Mittelholzer" Ag commemorative medallion in
sealed envelope with stamps (0.999/33mm) C:PP patina ....................................................................2 400

30035.Svájc 1977. "Walter Mittelholzer" Ag emlékérem lezárt borítékban bélyegekkel és bélyegzésekkel
(0.999/33mm) T:PP patina Switzerland 1977. "Walter Mittelholzer" Ag commemorative medallion in
sealed envelope with stamps (0.999/33mm) C:PP patina ....................................................................2 400

Részvények és sorsjegyek
30036.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény

5Ft-ról + Budapest 1942. "Török utca 3. Házépítő Szövetkezet" részjegye 100P-ről + Budapest
1946. "Mezőgazdasági Ipar Rt" részvénye öt darab részvénye egyben összesen 75P névértékben
T:II-,III szakadás ....................................................................................................................................1 000

30037.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" 5K-ról, szárazpecséttel +
Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Konvenzionális Nyeremény-Kötvénye" "B"
részkötvény 100K-ról, szárazpecséttel T:III ..........................................................................................1 000

30038.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye összefüggésben,
szárazpecséttel T:III-,IV sarokhiány ......................................................................................................1 800

30039.Budapest 1906. "Konvenzionális Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye (2x), sorszámkövetőek,
szárazpecséttel T:III,III- sarokhiány, fo. ................................................................................................1 200

30040.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K
értékben T:III fo. ....................................................................................................................................1 000

30041.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról (2x),
sorszámkövetők, szárazpecséttel T:III ..................................................................................................1 000

30042.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 000

30043.Budapest 1925. "Diák-sorsjegy VX. sorozat" 5000K T:II sarokhiány ....................................................1 000
30044.1927. "19. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" első osztály egy negyed sorsjegye, "MAGYAR

BANKEGYESÜLET H.-T. Budapest VI. Teréz körut 27." bélyegzéssel, játéktervvel és értesítővel
T:I- .........................................................................................................................................................1 400

30045.Budapest 1935. "Kores R.T. Vegyileg Kikészített Papírok és Irodacikkek Gyára Budapest" 500P-ről
hiánytalan szelvényívvel, szárazpecséttel T:II ......................................................................................1 000

30046.Budapest 1942. "Török A. és Társa Bankház R.T. - 48. m. kir. osztálysorsjáték I. osztályára szóló
72829. számú sorsjegy" sorsjegy utalványa, "Levelező-lap" típusú megrendelőlappal és értesítő
reklámszelvénnyel T:II ..........................................................................................................................1 800

30047.1943. "49. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" ötödik osztály egy nyolcad sorsjegye, "Dr. SIMON
GYÖRGY BUDAPEST, IV. Petőfi Sándor-utca 9-11. " bélyegzéssel T:III ............................................1 000

30048.Alpár 1944. "Az Országos Központi Hitelszövetkezet" névre szóló üzletrészjegye "Alpári
Hitelszövetkezet" bélyegzéssel, kézzel írt névértékkel és sorszámmal, szelvényekkel T:III ................2 000

30049.Budapest 1945. "Magyar Vegyipari Munkások Termelő és Értékesítő Szövetkezete" ideiglenes
üzletrész-elismervény 100P-ről (3x) sorszámkövetők T:II ....................................................................1 000

30050.1946. "Ideiglenes kötelezvény a Budapest Székesfőváros 1914. évi 4 1/2%-os kölcsönről" (12x)
sorszámkövetők, mind szelvényutalvánnyal együtt, szárazpecséttel és bélyegzéssel a hátoldalon
T:II .........................................................................................................................................................2 400

30051.Budapest 1947. "Ideiglenes Elismervény - 7 1/2%-kal kamatozó Magyar Egyesített Városi
Kölcsönkötvény" 1000$ névértékű kötvény, szelvényekkel és bélyegzésekkel T:II- ............................1 200

30052.1990. "Bongó" sorsjegy (2x) sorszámkövetők + "BONGÓ Itt kapható!" plakát (205x288mm) + 1971.
"Vadászati Világkiállítás" sorsjegy reklámszelvénye T:I-,II ...................................................................1 200
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30053.Budapest 1991."MÜSZI Mezőgazdasági Üzemszervezési, Számítástechnikai és Informatikai
Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft értékben, szelvényekkel és aláírt forgatmánnyal ..................1 200

30054.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft
értékű részvénye, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ..................................................................1 000

30055.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,
szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II ...............................................................................................1 000

30056.Amerikai Egyesült Államok 1971-1975. 4db klf részvény "Continental Mortgage Investors", "Howard
Johnson Company", "Hospital Corporation of America", "International Telephone and Telegraph
Corporation" perforációval, lyukasztással érvénytelenítve, egyiken "Merrill Lynch" bélyegzés T:II,II-
USA 1971-1975. 4pcs diff shares "Continental Mortgage Investors", "Howard Johnson Company",
"Hospital Corporation of America", "International Telephone and Telegraph Corporation" with
perforation and cancellation holes, one with "Merrill Lynch" stamp C:XF,VF .......................................1 000

30057.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I-,II Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 000

30058.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel T:II,II-
Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension Obligation (Staats-rente-Obligation)" bond about 200
Corona with stamps C:XF,VF ................................................................................................................1 000

30059.Orosz Birodalom 1894. "Orosz Birodalom Kormánya - 4%-os Arany Kölcsöne" kötvény 625R
értékben, szelvényekkel és bélyegzéssel, perforációval érvénytelenítve T:III szakadás Russian
Empire 1894. "Imperial Government of Russia - 4% Gold Loan" bond about 625 Rubles with
coupons and stamping, perforated C:F tear ..........................................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30060.Torda 1915. 20f "Fodor Domokos Füszer és Borkereskedő" T:II hajtatlan, javított ly. Adamo

TOR-1.2 ................................................................................................................................................3 000
30061.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 1K arab sorozat és sorszámmal T:III- tűlyukak ......1 000
30062.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 1K arab sorozat és sorszámmal T:I-

ragasztónyom ........................................................................................................................................1 400
30063.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 20f arab sorozat és sorszámmal T:III- nagy

részben restaurált .................................................................................................................................1 000
30064.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:III-

szakadás, kis anyaghiány .....................................................................................................................1 200
30065.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:III ...............1 400
30066.Sopron 1918. 10f utalvány T:III Adamo SOP-4.1 ..................................................................................1 400
30067.Sopron 1918. május 1. 50f utalvány T:III- .............................................................................................1 000
30068.Székesfehérvár 1920. 20f + 30f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmű Részvénytársaság"

utalványok T:I,I- .....................................................................................................................................5 000
30069.Budapest 1919. 2K utalvány "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" T:I- ...............................2 000
30070.Pécs 1919.04.04. 20K "Pénztárjegy" sorszám előtt rozetta T:III,III- Hungary / Pécs 04.04.1919 20

Korona "Receipt" rosette before serial number C:F,VG Adamo PÉC-3.2 .............................................3 000
30071.Pécs 1920. 5K pénztárjegy T:IV ragasztott ...........................................................................................1 000
30072.Fehérgyarmat 1927. "Fehérgyarmati Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye

10P-ről, szelvényekkel szárazpecséttel T:III,III- szakadás ....................................................................1 600
30073.Gyöngyös 1928. "Ecclesia Rt." részben kitöltetlen csekk T:III .................................................................800
30074.Kispest 1942. 1P értesítés "Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetsége Vagyonőrző Vállalata"

T:I- .........................................................................................................................................................1 000
30075.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével + 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics,
Rákosi fényképével T:I ..........................................................................................................................1 400

30076.Debrecen DN 20P vásárlási jegy "Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja" T:I- Adamo DEB-5.2 ......3 000
30077.Miskolc DN 50f "Miskolcz thjf." utalvány-jegy "MISKOLCZ" perforációval T:I- Adamo MIS-4.2 ............1 000
30078.Szerencs DN 50f (2x) "Szerencsi Cukorgyár" T:I- Adamo SZR-2.5 ......................................................3 000
30079.Ausztria 1920. 10h-50h 15db klf szükségpénz, közte Vorderstoder és Wartberg an der Krems T:I-,II

néhány részben restaurált Austria 1920. 10 Heller - 50 Heller 15pcs of various nesessity notes
including Vorderstoder and Wartberg and der Krems C:AU,XF some are partially restored ................1 400

30080.Németország / Weimari Köztársaság / Leutkirch 1923. 500.000M (10x) T:III Germany / Weimar
Republic / Leutkirch 1923. 500.000 Mark (10x) C:F ..............................................................................1 200

30081.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (10x) C:F ............................................................................................1 200

30082.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ....................................................................800
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30083.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I  China
ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ..........................800

30084.Német Birodalom DN 3db klf Cu játékpénz T:2,2- German Empire ND 3pcs of diff Cu gaming tokens
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

30085.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF ........................................................................................................500

30086.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF ........................................................................................................500

Magyar bankjegyek
30087.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III- kis ly. .................................................................................................2 000
30088.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III,III- Adamo G106 .................................................................................2 000
30089.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III Adamo G109 ...............................................................1 800
30090.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III szép papír ....................................................................2 000
30091.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna, piros tintafolttal (érvénytelenítés?) T:III szép papír

Adamo G109 .........................................................................................................................................5 000
30092.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna (2x) T:III,III- .........................................................................2 000
30093.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna + 1848. 10Ft + 1848. 100Ft T:III-V .....................................3 000
30094.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" T:III kis szakadás  Adamo G111 .............................................................1 000
30095.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:III- ly., szakadás  Adamo G114 ........................................................10 000
30096.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:III ................................................................................................2 000
30097.1852. 1$ "A" "Kossuth bankó" sorszám nélkül T:III Hungary 1852. 1 Dollar "A" "Hungarian Fund"

without serial number C:F Adamo G117/1 ..........................................................................................10 000
30098.1882. 1Ft / 1G T:III- ly., kis szakadás, fo. Hungary 1882. 1 Forint / 1 Gulden C:VG hole, small tear,

spotted Adamo G125 ............................................................................................................................1 000
30099.1882. 1Ft/1G T:IV Hungary 1882. 1 Forint / 1 Gulden C:G Adamo G125 .............................................2 000
30100.1888. 1Ft/1G T:III-,IV Hungary 1888. 1 Forint / 1 Gulden C:VG,G Adamo G126 .................................2 000
30101.1888. 1G / 1Ft T:III,III- Adamo G126 .....................................................................................................5 000
30102.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III- szakadások Adamo K35B ................1 000
30103.1902. 1000K hamis "BEREG 20 ARTIL COLONIAL ARMÉE D'HONGRIE" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:III,III- ...................................................................................................................................2 000
30104.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "SHS" bélyegzéssel és

Bosznia-Hercegovina bélyeggel (fake overprint) T:I,I- ..........................................................................3 000
30105.1902. 1000K + 1912. 100K mindkettő piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "IV. Sz.

Vörösőr Kerületi Parancsnokság - Sopron" felülbélyegzésekkel (fake overprint) T:III,III- ly. ................1 000
30106.1907. 20K T:III szakadás Adamo K16B ................................................................................................1 000
30107.1907. 20K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III- Adamo K16B ........................................5 000
30108.1912-1923. 12db-os magyar korona bankjegy tétel T:III,III-,IV .............................................................1 000
30109.1913. 20K II. kiadás, piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III szakadás Adamo K17B ........1 000
30110.1913. 20K román felülbélyegzéssel T:III-,IV ly., kis szakadás, ragasztó Adamo K17 ...........................1 000
30111.1913. 20K hamis zágrábi felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III apró szakadás Adamo K17 .............1 000
30112.1913. 20K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "Magyar Tanácsköztársaság

Pénzügyi Népbiztosság" felülbélyegzéssel + 1917. 2K (3x) mindhárom "Deutschösterreich"
felülbélyegzéssel, egyik hamis "Magyar Tanácsköztársaság Pénzügyi Népbiztosság"
felülbélyegzéssel, kettő pedig hamis "Világ proletárjai egyesüljetek!" bélyegzéssel (fake overprint)
T:III,III- ...................................................................................................................................................1 000

30113.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "Citta di Fiume"
felülbélyegzéssel (fake overprint) T:II,III ...............................................................................................2 000

30114.1913-1923. 10db-os magyar korona bankjegy tétel T:I-,II,III ................................................................1 400
30115.1914. 2K "C" sorszámjel T:III Adamo K5 ..............................................................................................1 600
30116.1914. 2K "C" sorszámjel T:III- Adamo K5/2 ..........................................................................................1 200
30117.1914. 50K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III Adamo K24B ...............................1 400
30118.1915. 10K szerb felülbélyegzéssel T:III- kis szakadás Adamo K11 ......................................................1 000
30119.1916. 1K + 1917. 2K mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "A Magyarországi

Tanácsköztársaság követsége - Bécs" bélyegzésekkel (fake overprint) T:III kis szakadás ..................1 000
30120.1916-1923. 18db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:I--IV ......................................................1 400
30121.1918. 25K "3108" 3mm, vízszintesen hullámos hátlappal és hamis "Magyar Állampénztár -

Debrecen" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III- ...............................................................................2 000
30122.1918. 25K "3115" 3mm vízszintesen hullámos hátlappal, "MÜLLER ÉS TSA BANK ÉS

VÁLTÓÜZLET SZEGED" szárazbélyegzővel T:III ................................................................................5 000
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30123.1918. 25K "3117" 3mm, vízszintesen hullámos hátlappal és hamis "CSÁKVÁR MEZŐVÁROS"
felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III szakadás ..................................................................................4 000

30124.1918. 25K "3119" 3mm, vízszintesen hullámos hátlappal és hamis "Mohács Város Pénztári
Hivatala" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- ..............................................................................3 000

30125.1918. 200K "A 2006" sima hátlappal és hamis "Heves Vármegye Tiszafüred Nagyközség"
felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III fo. .............................................................................................3 000

30126.1918. 200K "A 2063" hullámos hátlapon "Szeged-Csongrádi Takarékpénztár pecsétje"
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................6 000

30127.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel és hamis "Szatmár Vármegye
Nagybánya Szab. Kir. R. T. Város" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III közepén tűlyuk .................6 000

30128.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III,III- szakadás a függőleges hajtás
mentén ..................................................................................................................................................3 000

30129.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III-,IV Adamo K8 ............................................................................1 000
30130.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III-  Adamo K8/1 ............................................................................4 000
30131.1919. július 15. 10K "frigiai sapka" T:III- Adamo K12 ............................................................................5 000
30132.1919. (1902) 1000K függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzésel, mindkét oldal német

T:III szép papír ......................................................................................................................................1 000
30133.1920. 20f (2x) + 50f T:II-III ragasztónyom Adamo K1, K2 .....................................................................1 400
30134.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:III- kis szakadások Adamo K25 ........................................................1 000
30135.1920. 100K T:III Adamo K29 .................................................................................................................1 000
30136.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III,III- Adamo K36 .........................................................................1 600
30137.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" piros sorozat- és sorszámmal T:IV Adamo K41 ...........................1 000
30138.1923. 100K számozás és nyomdahely nélkül T:III szép papír Adamo K30 ..........................................1 000
30139.1923. 100K nyomdahely jelölés nélkül + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest"

nyomdahely jelöléssel T:II-,III Adamo K30, K30/1 ................................................................................1 200
30140.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:II- kis szakadás, szép papír  Adamo

K37B .....................................................................................................................................................1 000
30141.1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III- fo. .......................................................1 000
30142.1938. 1P "H590/060813" T:III ...............................................................................................................3 000
30143.1939. 5P nyomdai papírránc T:I Adamo P6 ..........................................................................................1 000
30144.1940. 2P T:I-  Adamo P2 .......................................................................................................................1 000
30145.1940. 2P T:III Adamo P2 .......................................................................................................................1 400
30146.1943. 1000P (2x) T:II,II- fo.  Adamo P21 ..............................................................................................1 000
30147.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:IV .....................................................................1 000
30148.1945. 50P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30149.1946. 1.000.000.000MP hátlapi fázisnyomat, hamis (fake phase print) T:I- .........................................1 000
30150.1946. 10.000BP + 1946. 10.000.000BP + 1946. 100.000.000BP T:I,I- ................................................1 000
30151.1946. 1.000.000.000BP hátoldali fázisnyomata egybefüggő 4-es ívben, "M.N.B." szárazpecséttel, jó

minőségű másolat / good copy T:I- .......................................................................................................4 000
30152.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy, "Másra Át Nem Ruházható" nélkül és számozás

nélkül T:II- tűlyuk ...................................................................................................................................5 000
30153.1946. 10.000AP + 100.000AP sorozat- és sorszám nélküli + 1.000.000AP mindhármon elcsúszott

hátlapi nyomat T:II-,III Adamo P49, P51A, P53 ....................................................................................1 000
30154.1946. 1.000.000AP (2x) egyiken 6 sorszámjel és fordított címer, másik sorozat- és sorszám nélküli

T:I-,II Adamo P53A, P53B .....................................................................................................................1 800
30155.1946. 10.000.000AP elcsúszott hátlapi nyomat  Adamo P54 ...............................................................1 200
30156.1946. 10.000.000AP fehér papír T:I- .....................................................................................................2 000
30157.1946. 100.000.000AP T:II,II- .................................................................................................................2 000
30158.1946. 100Ft vágáshiba T:III,III- /  Hungary 1946. 100 Forint cutting error C:F,VG Adamo F26 ..........16 000
30159.1946. 100Ft vízjeles papír T:III Adamo F26 ........................................................................................15 000
30160.1947. 10Ft T:III- Adamo F2 ...................................................................................................................1 200
30161.1947. 100Ft T:III Adamo F27 ................................................................................................................1 200
30162.1949. 10Ft + 20Ft + 100Ft T:III,III- Adamo F3, F10, F28 ......................................................................1 400
30163.1949. 100Ft (3x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................1 000
30164.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 200
30165.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 400
30166.1951. 50Ft T:III,III- Adamo F18 .............................................................................................................1 200
30167.1962-1975. 10Ft (3x) + 20Ft (3x) T:II,II- szép papír ..............................................................................2 000
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30168.1962-1984. 100Ft (30x) T:III,III- ............................................................................................................2 000
30169.1975. 20Ft (6x) sorszámkövetők (2+4) T:II ...........................................................................................2 000
30170.1983. március 25. 1000Ft "A" nyomdai papírráncokkal T:III szép papír ...............................................1 000
30171.1983. november 10. 1000Ft "B" T:III .....................................................................................................1 000
30172.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III .....................................................................................................1 000
30173.1984. 100Ft (25x) T:III,III- .....................................................................................................................3 000
30174.1992. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30175.1998. 2000Ft "CE" (2x) T:I Adamo F56.4 .............................................................................................4 600
30176.1998. 2000Ft "CE" (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F56.4 ..................................................................6 000
30177.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30178.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30179.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30180.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontott csomagolásban T:I ............................................................2 400
30181.2000. 2000Ft "Millenium" bontott csomagolás T:I Adamo F56A ...........................................................2 400
30182.2000. 2000Ft "Millenium" bontott csomagolás T:I .................................................................................2 400
30183.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők "MM0064481-MM0064482", eredeti bontatlan

csomagolásban T:I ................................................................................................................................4 800
30184.2013. 2000Ft "CB" (2x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................5 000
30185.6db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, benne kettő darab piros "MAGYARORSZÁG"

felülbélyegzéssel, egy darab piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III,III- ...................1 800
30186.6db-os vegyes magyar korona és pengő bankjegy tétel, mindegyik "Ki mit gyűjt! - Dorog / Magyar

Papírpénz Kiállítás - József Attila Művelődési Ház, Dorog 1966.X.13-16" felülbélyegzéssel T:III,III- ...1 000
30187.14db-os vegyes pengő bankjegy tétel, közte egy adópengő és egy korona T:III,III- ............................1 200
30188.15db-os vegyes magyar korona, pengő és adópengő bankjegy tétel, közte 1db szovjet bankjegy

T:I--III- ...................................................................................................................................................1 600
30189.15db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 200
30190.15db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................1 200
30191.Kis forint bankjegy gyűjtemény, 16db különféle évjáratú bankjegy, négyféle címletben: 1957. 10Ft +

1962. 10Ft + 1969. 10Ft + 1975. 10Ft + 1969. 20Ft + 1975. 20Ft + 1980. 20Ft + 1980. 50Ft + 1983.
50Ft + 1986. 50Ft + 1989. 50Ft + 1957. 100Ft + 1962. 100Ft + 1984. 100Ft + 1992. 100Ft + 1993.
100Ft T:I-III ............................................................................................................................................4 400

30192.Vegyes 20db-os bankjegy tétel a korona-pengő-forint időszakból, benne: 1913. 20K piros
"MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1920. 50K + 1936. 10P + 1941. 20P (2x) + 1930. 100P
(7x) + 1946. 1.000.000.000P + 1946. 10.000MP + 1946. 10.000.000MP + 1946. 1.000.000BP +
1969. 10Ft + 1980. 50Ft + 1984. 100Ft + 1975. 500Ft T:I-III ................................................................2 600

30193.25db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II-III- ............................................................................2 000
30194.25db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II-III- ............................................................................2 000
30195.25db-os vegyes magyar korona, pengő, adópengő és forint bankjegy tétel T:III,III- ............................1 000
30196.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30197.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30198.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30199.33db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:I--III- .......................................................................................1 800
30200.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30201.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30202.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II,III .............................................................................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30203.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,76g) T:2 Huszár: 72., Unger I.: 114. ..........................................3 000
30204.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,25g) T:2-,3 Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,25g)

C:VF,F Huszár: 69., Unger I.: 101. ........................................................................................................2 000
30205.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,76g) T:2- Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,76g) C:VF

Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................3 000
30206.1384- Denár Ag "Mária" (0,59g) T:2,2- Huszár: 569., Unger I.: 443.d ..................................................2 000
30207.1516K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,55g) T:1-,2 Huszár: 811. Unger I.: 646.c .......................................1 400
30208.1522L-B Denár Ag "II. Lajos" (0,4g) T:2,2- Huszár: 846., Unger I.: 675.a ............................................2 000
30209.1537K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:1- Huszár 935., Unger II.: 745.a ........................................1 400
30210.1550K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,55g) T:1-,2 Huszár 935., Unger II.: 745.a ...................................1 000
30211.1663K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,01g) T:2-,3 Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ...........................................3 000
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30212.1664K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,31g) T:2 ü., hátlapon tintafolt Hungary 1664K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" (6,31g) C:XF ding, ink spot on reverse Huszár:1423., Unger II.:1060.a .............................5 000

30213.1670K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,56g) T:3 Hungary 1670. 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (2,56g) C:F Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ...........................................................................1 000

30214.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,33g) T:2,2- ki., patina Hungary 1706. X Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" (7,33g) C:XF,VF cracked, patina Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ......................4 000

30215.1829B 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- lapkahiba Huszár 1979., Unger III.: 1380.a .........................................3 000
30216.1848. 1kr Cu T:2 durva ph. Adamo B1 ..................................................................................................2 000
30217.1849NB 6kr Ag T:1-,2 ph. Adamo B3 ....................................................................................................2 400
30218.1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" T:3 k. .......................1 200
30219.1879KB 1Ft Ag "Középcímer" T:3 .........................................................................................................2 000
30220.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2 ph., karc Adamo M15 ..........................................5 000
30221.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 patina Adamo M4.1 .........................................................................1 400
30222.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- Adamo M15 ........................................................3 600
30223.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:1- Adamo M15 ........................................................5 000
30224.1893KB 1f Br T:1- Adamo K1 ...................................................................................................................800
30225.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3 kis ph., ragasztónyom .....................................1 600
30226.1893KB 1K Ag + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- ............................................................1 400
30227.1893KB 1K Ag "Ferenc József" + 1894KB 1K Ag "Ferenc József" + 1895KB 1K Ag "Ferenc József"

T:1--3 Adamo K5 ...................................................................................................................................2 000
30228.1895KB 10f Ni T:2 Adamo K3 ..................................................................................................................500
30229.1895KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2-,3 ph. Adamo K5, K5.1 .....................................1 600
30230.1896KB 1f Br T:1-,2 Adamo K1 ................................................................................................................800
30231.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 600
30232.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- Adamo K5.2 .....................................................................................1 400
30233.1899KB 1f Br T:1-,2 Adamo K1 ................................................................................................................800
30234.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 patina Adamo K7 ..........................................................................4 200
30235.1901KB 1f Br T:1-,2 Adamo K1 ................................................................................................................800
30236.1901KB 1f Br T:1- Adamo K1 ...................................................................................................................800
30237.1907KB 20f Ni T:2 Adamo K4 ...............................................................................................................1 800
30238.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph. Adamo K7 .............................................................................5 000
30239.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2 kis ph.  Adamo K7.1 ...................6 000
30240.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K7 ................................................................................5 500
30241.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 ph.  Adamo K7 .............................................................................5 000
30242.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K6 ...................................................................................1 600
30243.1912KB 2K Ag "Ferenc József" kitűzővé alakítva T:2 patina Adamo K6 ..............................................2 400
30244.1914KB 2f Br T:2,2- ph. Adamo K2 ..........................................................................................................800
30245.1914KB 1K Ag "Ferenc József" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K6 ...............................1 400
30246.1916KB 2f Fe (4x) T:2,2- Adamo K2.1 ..................................................................................................2 600
30247.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 ................................................................................................................1 200
30248.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 ................................................................................................................1 200
30249.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:2-3- kis ph. ................................................................................................1 200
30250.1926-1938. 1P Ag (4x) T:2-3 kis ph. Adamo P6 ...................................................................................2 600
30251.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 kis ph., patina Adamo P7 .........................................................................1 200
30252.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30253.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 Adamo P7 ................................................................................................3 800
30254.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 Adamo P7 ................................................................................................3 800
30255.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 ph.  Adamo P7.3 .................................................................................1 600
30256.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 apró ph. Adamo P7.3 ..........................................................................1 600
30257.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina Adamo P7.3 .............................................................................1 400
30258.1936. 2P Ag "Liszt" T:1-,2 ph. Adamo P7.3 ..........................................................................................1 600
30259.1936. 2P Ag "Liszt" T:1-,2 patina Adamo P7.3 .....................................................................................1 600
30260.1938. 20f Cu-Ni T:1- Adamo P4 ............................................................................................................1 000
30261.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 ph. Adamo P7 ......................................................................................1 800
30262.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph.  Adamo P8.1 .................................................................................1 000
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30263.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 ph. Adamo P8.1 ..............................................................................4 000
30264.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis ph., kis patina Adamo P8.1 ...........................................................4 000
30265.1938. 5P Ag "Szent István" T:2  Adamo P8.1 .......................................................................................4 000
30266.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................4 000
30267.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-  Adamo P8.1 ...................................................................................3 600
30268.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis ph. Adamo P8.1 .............................................................................3 800
30269.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 apró ph. Adamo P8.1 ......................................................................4 000
30270.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................3 800
30271.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 ph. Adamo P8.1 ..............................................................................4 000
30272.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30273.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 .............................................................................................................3 600
30274.1939. 5P Ag "Horthy balra" (24,86g) T:2- ph., peremen oxidáció, erősen kopott perem ......................3 000
30275.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph., peremen oxidáció .........................................................................3 600
30276.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:3 .............................................................................................................3 200
30277.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph. Adamo P8.2 ..................................................................................1 000
30278.1940. 2f Fe recehibás (2x) T:2 ..............................................................................................................1 600
30279.1946. 2Ft Al + 1947. 2Ft Al T:2,2- .........................................................................................................1 000
30280.1946-1947. 2f tombak (3x) T:2,2- ph. Adamo F1 ..................................................................................1 000
30281.1946. 1Ft Al "Kossuth címer" + 1952. 1Ft Al "Rákosi címer" T:1-,2 Adamo F6, F6.1 ...........................1 600
30282.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2,2-  Adamo F8 ................................................................................1 000
30283.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 ph. Adamo F8 ................................................................................5 500
30284.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30285.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (9x) T:2-3 ph., patina AdamoF8.1 ...................................................................6 500
30286.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (7x) T:2-3 ph., kis patina Adamo F8.1 .............................................................3 600
30287.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30288.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ........................................................................1 400
30289.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30290.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-3 patina Adamo F8.1 .........................................................................1 400
30291.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ........................................................................1 400
30292.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30293.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina  Adamo F8.1 ..........................................................................1 400
30294.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................1 400
30295.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ........................................................................1 400
30296.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,3 Adamo F8.1 ....................................................................................1 400
30297.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30298.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30299.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina,ph. Adamo F8.1 .....................................................................1 400
30300.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................1 400
30301.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30302.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30303.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30304.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 400
30305.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ph. Adamo F8.1 ................................................................................1 400
30306.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo F8.1 .......................................................................................1 400
30307.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo F8.1 .......................................................................................1 400
30308.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 ....................................................................1 800
30309.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- ph., patina Adamo EM1; EM2 .................................3 000
30310.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 kis

ph.  Adamo EM1, EM2, EM3 .................................................................................................................7 000
30311.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 ph.,

kis patina  Adamo EM1, EM2, EM3 ......................................................................................................7 000
30312.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 ph.

Adamo EM1, EM2, EM3 ........................................................................................................................7 000
30313.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 400
30314.1950. 2Ft Cu-Ni T:2 ..................................................................................................................................800
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30315.1950. 2Ft Cu-Ni (3x) + 1951. 2Ft Cu-Ni T:2,2-,3 patina ...........................................................................800
30316.1950. 2Ft Cu-Ni + 1952. 2Ft Cu-Ni T:2,2- ................................................................................................800
30317.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor T:BU patina Adamo EM22, EM23, EM24 ............13 000
30318.1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO4 ..................................................1 200
30319.1972. 2f-10Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO5 ................................................1 200
30320.1972. 50Ft Ag "Szent István" T:BU Adamo EM38 ................................................................................2 200
30321.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU kis patina Adamo EM38, EM39 ............................4 600
30322.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:1,1-  Adamo EM38, EM39 ..........................................4 600
30323.1972. 100Ft Ag "Budapest" plasztiktokban T:1 kis patina Adamo EM40 ..............................................2 400
30324.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO6 ..................................................1 200
30325.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO7 ..................................................1 200
30326.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO8 ..................................................1 200
30327.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:PP felületi karc, ujjlenyomat Adamo EM47 ........2 800
30328.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO9 ..................................................1 200
30329.1976. 200Ft Ag 3klf db "Festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsi" sor, eredeti plombált MNB tokban

T:BU ......................................................................................................................................................8 000
30330.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO10 ................................................1 200
30331.1977. 200Ft Ag 3xklf "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" sor, eredeti plombált

MNB plasztiktokban T:BU kis patina Adamo EM52, EM53, EM54 .......................................................8 000
30332.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált MNB plasztiktokban T:BU kis patina Adamo EM55 ......3 000
30333.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO11 ................................................1 200
30334.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM56 .............3 200
30335.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO12 ................................................1 200
30336.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 200
30337.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft alpakka "1300 éves Bulgária"

tokban T:1-,2(PP) Adamo EM61, EM67 ................................................................................................1 000
30338.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 200
30339.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:1- (PP) .......................................................................................................................1 000
30340.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több

gabonát a világnak" mindkettő eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM66, EM72 ..................1 000
30341.1981. 100Ft Ni "FAO (I.)" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" + 1983. 100Ft

alpakka "Simon Bolivar" mindhárom eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU ............................................1 200
30342.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU kis patina Adamo EM62 ..........................................3 800
30343.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................1 200
30344.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal + 1986.

100Ft alpakka "Fáy András" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása T:BU Adamo
EM68, EM96, EM119 ............................................................................................................................1 200

30345.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" (2x) T:1-,2 Adamo EM68 .................................1 200
30346.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM69,

EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 400
30347.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 100Ft alpakka

"Széchenyi István" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP,1(PP) ...........................................1 400
30348.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO" + 1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy

András" T:1-(PP),BU Adamo EM81, EM88, EM96 ...............................................................................1 000
30349.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1(PP) kis patina Adamo

EM76 .....................................................................................................................................................3 000
30350.1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:2 kis ph. Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................3 000
30351.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1-(PP)

Adamo EM79 ........................................................................................................................................3 000
30352.1986. 100Ft alpakka "Fáy András" (2x) + 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó EB" T:BU,2(PP) ..............1 000
30353.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Focisták" T:PP fo., ujjlenyomat Adamo

EM95 .....................................................................................................................................................3 000
30354.1986. 500Ft Ag "Buda visszafoglalásának 300. évfordulója" T:BU kis fo. Adamo EM97 .....................4 000
30355.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 600
30356.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:PP felületi karc  Adamo EM97 ...................................4 400
30357.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul" T:1-(PP) ujjlenyomat, felületi karc, fo. Adamo EM99 .............3 600
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30358.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU Adamo EM99 .......................................................3 600
30359.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:2(PP) Adamo EM113 .........................................................3 400
30360.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" (2x) T:PP ujjlenyomatos ........................................1 200
30361.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM120 ..................................................3 400
30362.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30363.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 ...........................................................................1 400
30364.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30365.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30366.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30367.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" díszdobozban T:PP fo.

Adamo F13, F13.1 ................................................................................................................................6 000
30368.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 .....................................................................1 400
30369.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:1-(PP) ...............................................................................................4 400
30370.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:BU Adamo EM125 ...........................................................................4 000
30371.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30372.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30373.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30374.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30375.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30376.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" T:BU Adamo EM132 .......................................................................4 000
30377.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO27.2 .............................................................................................5 000
30378.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30379.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30380.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 karc Adamo F13.1 .....................................................................................1 400
30381.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 kis fo. Adamo F13.1 ..................................................................................1 400
30382.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 kis karc Adamo F13.1 ................................................................................1 400
30383.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 400
30384.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 400
30385.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 400
30386.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 400
30387.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 400
30388.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO28.2 .............................................................................................6 500
30389.1996. 10f-100Ft "50 éves a Forint" (10xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi"

sorozat T:BU Adamo FO29.2 ................................................................................................................5 500
30390.1996. 2000Ft Ag "ötvenéves a Forint" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP ...............................................6 000
30391.1997. 50f-200Ft 10klf db, benne 200Ft Ag "Deák", szettben T:BU .......................................................9 000
30392.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" T:PP kis fo. Adamo EM149 .......................................................2 600
30393.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU Adamo

FO34 .....................................................................................................................................................4 000
30394.2002. 500Ft Cu-Ni "Rubik-kocka" T:BU Adamo EM183 .......................................................................1 000
30395.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" T:BU Adamo EM178 ......................................................5 500
30396.2004. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2004. 50Ft Cu-Ni "Magyarország az

Európai Unió tagja" forgalmi emlékérme, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO38.1 ..4 000
30397.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM190 ...........5 000
30398.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU ................2 400
30399.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" tanúsítvánnyal T:1(PP) fo. Adamo EM204 ......................15 000
30400.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2007. 50Ft Cu-Ni "50 éves a Római

Szerződés" forgalmi emlékérme, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO41.1 ...............5 000
30401.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" tanúsítvánnyal T:PP .....................................................................6 000
30402.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" eredeti tokban T:BU Adamo EM216 ..........1 200
30403.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2009. "Joseph Haydn" Ag emlékérem PP

kivitelben (12g/0.999/29mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO43.3 ....................3 800
30404.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2010. "Pécs 2010 - Európa Kulturális

Fővárosa" Ag emlékérem (10g/0.999/27mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo
FO44.4 ..................................................................................................................................................4 000
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30405.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött
Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................7 500

30406.2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós halálának 350. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP ................................6 500
30407.2015. 10.000Ft Ag (24g/0.925/37mm) tanúsítvány T:PP ....................................................................12 000
30408.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett

karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30409.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett
karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30410.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30411.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30412.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP
Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30413.Vegyes: 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2-3 ph., kis
patina Mixed: Hungary 1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" + Austria 1893. 1 Corona Ag "Ferenc
József" C:XF-F edge error, small patina Krause KM#492, KM#2804 ...................................................1 600

30414.19db-os 2 filléres gyűjtemény, a korona pénzrendszer teljes sora az 1892 és 1900-as évjáratok
nélkül: 1893-1899. 2f Cu (7xklf) + 1901-1910. 2f Cu (10x) + 1914-1915. 2f (2x) T:II-III Adamo K2 .....4 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30415.Asszonyi Tamás (1942- ) DN "Közlekedési Múzeum" Br plakett, eredeti tokban, jelzés nélkül (83mm)

T:2 ............................................................................................................................................................800
30416.Bajnok Béla (1937-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "Magyar Köztársaság kikiáltása emlékére /

Republica Hungariae" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium"
Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .............................................................................................................1 200

30417.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete -
Magyar Királyi Pénzverő" kétoldalas Br emlékérem (36mm) T:2-,3 ......................................................1 000

30418.Berán Lajos (1882-1943) 1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." ezüstözött fém emlékérem
(40mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30419.Bognár György (1944-) 1987. "Hungaria Eliberata 1683-1699 - Eger MÉE 1987" Br emlékérem
(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE - Kiskőrösi csoportja / Petőfi útja sorozat IV." Br
emlékérem (42,5mm) T:1,2 Adamo EG3, KK6 .....................................................................................1 400

30420.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád megyei szervezete - Nógrád vára / Báró Pálffy Miklós
főkapitány" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "MÉE 26.
Vándorgyűlése - Szeged Ópusztaszer Kecskemét" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo ST7,
SG29 .....................................................................................................................................................1 200

30421.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád megye - Nógrádi várak sorozat Buják vára / Sigillum
comitatus neogradiensis" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- apró ph. Adamo ST8 ............1 000

30422.Bognár György (1944-) 1989. "A 110 éves Nagykanizsai Bank emlékére - A Magyar Hitelbank Rt.
igazgatósága / Gróf Széchenyi István" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...............................................1 000

30423.Bognár György (1944-) 1989. "Az Amerikai Egyesült Államok elnöke George Bush / Az USA
elnökének magyarországi látogatása 1989. július 11-13" Ag emlékérem (31,3g/0.999/43mm)
T:2,2-(PP) ph. György Bognár (1944- ) 1989. "President of the United States George Bush /
President of USA visits Hungary 11-13. 07. 1989" Ag commemorative medal (31,3g/0.999/43mm)
C:XF,VF(PP) edge error ........................................................................................................................4 400

30424.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Pápa - 20 éves a Pápai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) +
1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete - Hollókő vára a Világ Kulturális Örökség része" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE Csongrád - Szeged felszabadulásának 40.
évfordulója / Lesz magyar újjászületés! MN FF" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 Adamo PP4, ST9,
SG12 .....................................................................................................................................................1 400

30425.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása - Máriapócs"
aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1 (PP) ............................................................................................1 000

30426.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30427.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000

30428.Bognár György (1944-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása Pannonhalmán" aranyozott fém
emlékérem (42mm) T:1 (PP) .................................................................................................................1 000

30429.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem tokban (15,49g/0.999/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................4 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30430.Bognár Lívia (1957-) 1984. "MÉE Keszthely - Művészünk emlékére / Képíró Zoltán 1944-1981"
ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei
Szervezete / Veretett a törökök kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) + 1977.
"25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis patina,
apró ph. .................................................................................................................................................1 000

30431.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" Br emlékérem
(42,5mm) T:1-,2 ....................................................................................................................................1 000

30432.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "Mátyás király halálának 500. évfordulója emlékére" Br emlékérem
(42,5mm) + Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos
Gimnázium" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ...............................................................1 400

30433.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Széchényi István születésének 200. évfordulója / A legnagyobb
magyarra emlékezik a hálás magyar nemzet" Br emlékérem (42,5mm) + Szabolcs Péter (1942-)
1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza bölcse" Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................................................1 000

30434.Bozó Gyula (1913-2004) 1997. "MÉE Tata - Pálffy Miklós generális / Tata visszavétele 1597-1997"
Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo TA2 .............................................................................................1 000

30435.Búza Barna (1910-2010) 1975. Br plakett a "Felszabadulás 30. évfordulójára" (63x138mm) T:2 ........2 000
30436.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /

Széchenyi István" Br emlékérem (70 mm) T:2 kis ph. ..........................................................................2 400
30437.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1985. "OMÉK (Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari

Kiállítás és Vásár Budapest)" Br emlékplakett (80mm) T:2 ..................................................................1 000
30438.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár

visszavételének 300. évfordulóján" jelzett Ag piefort emlékérem (69,37g/0.640/42,5mm) T:BU
Adamo BP26 .........................................................................................................................................8 500

30439.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5mm) + Lapis András (1942-) 1984. "MÉE Esztergom - A magyar pénzverés kezdete" Br
emlékérem (42,5mm) T:1-,2 kis patina .................................................................................................1 000

30440.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000

30441.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Ag
és Br emlékérem pár a tulajdonos belegravírozott nevével (36,03g/0.835/42,5mm) T:1-,2  Adamo
AG10 .....................................................................................................................................................5 500

30442.Fritz Mihály (1947-) 1986. "MÉE Szeged 1686. október 23. / Vannak jelös dolgokírva krónikában,
kik pogány miatt történtek ez országban... Tinódi" Br emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SG16 .........1 000

30443.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - Dugonics András / 200 éves az első magyar regény - Etelka"
peremén jelzett Ag piefort emlékérem (71,58g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) Adamo SG20 .......................8 500

30444.Fülöp Zoltán (1851-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem tokban,
tanúsítvánnyal (27g/0,925/42mm) T:1(PP) ...........................................................................................5 000

30445.Fülöp Zoltán (1951-) 1981. "Bartók Béla / A kékszakállú herceg vára" Ag emlékérem ÁPV
plasztiktokban, német és angol nyelvű tanúsítvánnyal (20g/0.925/37mm) T:1(PP) .............................2 000

30446.Garamkeszi János (1936-) 1980. "MÉE - Salgótarjáni Csoport - Hazánk felszabadulásának
35.évfordulójára - Nógrádi Sándor" Br emlékérem (38mm) + Bognár György (1944-) 1984. "MÉE
Nógrád megyei szervezete / Salgótarján felszabadulásának 40. évfordulója" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................2 000

30447.Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE Nógrád megye / Szondy György, Drégely vára hős
kapitánya" Ag emlékérem (35,68g/0.835//42,5mm) T:1- Adamo ST5 ...................................................4 000

30448.Horváth János (1940-) 1981. "50 éves a Magyar Élettani Társaság" Br plakett (91mm) T:2 ...............3 600
30449.Iván István (1905-1968) 1950. "M.A.SZ. (Magyar Atlétikai Szövetség) / Vidéki Bajnokság Női Felnőtt

Magasugrás" Br díjérem (41mm) T:2 .......................................................................................................500
30450.Iván István (1905-1968) DN "Koszorús nőalak" Br díjérem, hátoldalon gravírozva (41mm) T:2 .............500
30451.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Bessenyei György 1742-1811 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete

XVII. Vándorgyűlése - Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................500
30452.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1997. "MÉE 27. Vándorgyűlése 1997. aug 9-10. Tata / Fellner Jakab

1722-1780" Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis karc Adamo TA1 ...........................................................1 000
30453.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
30454.Kiss György (1943-) 1990. "MÉE - Száz éve született Ferenczy Noémi" Br emlékérem (42,5mm) +

Vígh Tamás (1926-) 1990. "MÉE / Száz éve született Ferenczy Béni" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .1 200
30455.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Renoir - Aprés le bain" nagyalakú Br emlékérem,

tanúsítvánnyal, eredeti ÁPV tokban T:1 ...................................................................................................500
30456.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Br emlékérem

(42,5mm) + Tóth Sándor (1933- ) 1985. " László Király / Szabolcsi Földvár" Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1-,2 kis ph., kis patina Adamo PP3, NH2 .......................................................................1 200

30457.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE 9. Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és
újjászületésének centenáriumi évében" Ag emlékérem (43,47g/0.800/42,5mm) T:2 kis fo. Adamo
SG2 .......................................................................................................................................................5 000
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30458.Lapis András (1942-) 1984. "Bika Taurus / BUÉK" Br emlékérem (45mm) + Ligeti Erika (1934-2004)
DN "Halak hava" Br emlékérem (40mm) + "Mérleg hava" Br emlékérem (40mm) T:2 .........................1 000

30459.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian Trade Foreign
Bank" jelzett Ag emlékérem eredeti tokban (35,91g/0.925/43mm) T:1(PP) ujjlenyomat, felületi karc ..5 000

30460.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1 (PP) ...........................................1 000

30461.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Expo '92 Sevilla - Magyarország / Európában, Európáért" aranyozott
fém emlékérem (42,5mm) T:1 ...............................................................................................................1 000

30462.Lebó Ferenc (1960-) 1994. "MÉE XXIV. Vándorgyűlése Budapest / Kossuth Lajos halálának 100.
évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo BP41 ....................................................................1 000

30463.Lebó Ferenc (1960-) 1995. "Nagyvárad - Szent László halálának 900. évfordulója" aranyozott
emlékérem (42,5mm) T:1 (PP) ..............................................................................................................1 000

30464.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Első magyar pénzérme" Ag
emlékérem eredeti MKB tokban, ismertetővel (30.68g/0.925/42,5mm) T:1(PP) ujjlenyomatos ............5 000

30465.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET
APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993." aranyozott fém emlékérem
(40mm) T:2 (PP) ...................................................................................................................................1 600

30466.Papp László (1947-) 1992. "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat - Vízilabda" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (30,95g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos,felületi karc ..........................3 600

30467.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:2 Hungary 1865. "40th anniversary of the opening of the
Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm) C:XF ..........................5 500

30468.Rajki László (1939- ) 1979. "Darvas Irodalmi Emlékház - 1979 Orosháza" Br plakett (77mm) T:2 ......7 500
30469.Rajki László (1939-) 1983. "Az Év Sportolója - Békés Megyei Népújság" Br díjplakett (117mm) T:2

kis oxidáció ............................................................................................................................................7 500
30470.Rajki László (1939-) 1986. "MÉE Orosházi csoportja / Orosházi Petőfi Műv. Közp. Juhász Balázs

Gyűjtőklub" peremén jelzett Ag emlékérem (35,57g/0.835/42,5mm) T:1(PP) fo. Adamo OH1 .............5 000
30471.Rajki László (1939-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők Orosházi Csoportja / Juhász Balázs" Ag

emlékérem (35g/0.835/42mm) T:2(PP) .................................................................................................5 000
30472.Rajki László (1939-) 1987. "Darvas József - A legnagyobb magyar falu / 75 éve született" Ag

emlékérem (35,68g/0.835/42mm) T:2(PP) ............................................................................................5 000
30473.Rajki László (1939- ) 1987. "Dr. Kaáli Nagy Géza biológiai tehetségtámogató díj - Táncsics

Gimnázium Orosháza" Br plakett (92mm) T:1-,2 kis öntési hiba ..........................................................7 500
30474.Rajki László (1939-) 1988. "MÉE Orosházi csoportja / ...Minden javítás kivihetetlen, mely nem

gyökeres. Eötvös József 193-1971" peremén jelzett Ag emlékérem (35,52g/0.835/42,5mm) T:1(PP)
fo. Adamo OH2 .....................................................................................................................................5 000

30475.Rajki László (1939-) 1989. "Táncsics-díj - A Táncsics Mihály Gimn. és Ip. Szakközépisk. Cé.
Alapította az orosházi Áfész" Br emlékplakett (100x89mm) T:2 ...........................................................6 000

30476.Rajki László (1939-) 1991. "Békés megyei ÁFÉSZek Szövetsége" Ag emlékérem
(35,63g/0.835/42mm) T:2(PP) ..............................................................................................................5 000

30477.Rajki László (1939-) DN "Budaörsi Jókai Művelődési Ház Emlékérme / Jókai Mór 1825-1904" Br
emlékplakett (97mm) T:2 ......................................................................................................................1 600

30478.Rajki László (1939-) DN "Magyar Népművelők Egyesülete Békés Megyei Szervezete - Az
Egyesületi Munkáért" Br plakett (117mm) T:2 .....................................................................................11 000

30479.Reményi József (1887-1977) 1938. "Labor Omnia Vincit Improbus / Emlékül a Magyar Királyi
Iparügyi Miniszter" Br emlékérem (72mm) T:2 HPII 2292. ....................................................................3 000

30480.Rétfalvi Sándor (1941- ) DN "Pécsi Katedrális" kétoldalas Br plakett. "CATHEDRALIS QUINQUE
ECCLESIENSIS PÉCS / DEI GENITRIX IM CUBICULO CHRISTI E SEC IV" (115mm) T:2 ...............5 000

30481.Simorka Sándor (1961-) DN "Hűség a városhoz" Br emlékplakett (79mm) + DN "Testnevelési és
Sport Díj / Pest megye Önkormányzata" Br díjplakett (90mm) T:2,2- apró ph. .....................................1 000

30482.Soltra Elemér (1922-2013) 1986. "XII. század Angyal - Pécsi Románkori Kőtár" Br plakett (91mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................3 000

30483.Soltra Elemér (1922-2013) 1986. "Szobotka Imre festőművész 1890-1960 / Zsennye" Br
emlékplakett (91mm) T:2 oxidációs fo. .................................................................................................5 500

30484.Soltra Elemér (1922-2013.) 1987. "25 éves a pécsi Kisgrafika Barátok Köre" Br plakett (91mm) T:2
kis patina ...............................................................................................................................................5 500

30485.Soltra E. Tamás (1955-) 1986. "X. Művésztelep Kőszeg 1986" Br emlékérem (76mm) T:2 peremen
kis anyagfelesleg ...................................................................................................................................5 000

30486.Szabolcs Péter (1942-) 1999. "MÉR 29. Vándorgyűlése Nagykanizsa / Az 1860-61-ben átadott
Budapest-Trieszt vasútvonal két nagy állomása" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- kis karc Adamo
NK4 .......................................................................................................................................................1 000

30487.Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril.
8én / Hazájának élt" ón halotti emlékérem (44mm) T:2,2- lyuk, ph. ......................................................3 800
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30488.Tóth Amergio (1909-1984) 1983. "Tavaszi Fesztivál Budapest 1983" Br plakett (81x112mm) T:2 ......4 000
30489.Tóth Sándor (1933-) 1996. "Magyar Honfoglalás 896 Szabolcs vezér / Szabolcs" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000
30490.1860. "Széchenyi István - 1860 április" ón halotti emlékérem (29mm) T:3- lyuk, oxidáció ...................1 000
30491.1867. "Honvéd Emlék - Az 1867. évi honvéd egyletek alakításának emlék zálogául / Éljen a haza és

az alkotmány" Br emlékérem (20,26g/39,5mm) T:2,2- durva ph. ..........................................................5 000
30492.1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br díjérem. "AZ 1876 ÉVI

ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN / ÉRDEM ÉREM" "M&V" gyártói
jelzéssel, nem eredeti selyemborítású dobozban (50mm) T:2 erős ph. ................................................3 200

30493.1894. "Kossuth Lajos / Szabadság, Egyenlőség, Testvériség 1848" Cu emlékérem (30,5mm) T:2,2-
karc .......................................................................................................................................................1 000

30494.1894. "Kossuth Lajos / Dicső korszak lánglelkű alkotója" Br emlékmedál szalag és fül nélkül
(29mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600

30495.1894. "Kossuth Lajos / Dicső korszak lánglelkű alkotója" ezüstözött fém emlékmedál szalag és fül
nélkül (34mm) T:2 .................................................................................................................................2 000

30496.1898. "Szabadságharczunk dicső emlékére / Istenért, királyért, hazáért" Cu emlékérem (29,5mm)
T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 400

30497.1925. "Imre Tábor 1925" fém plakett (173mm) T:2 ly. ..........................................................................3 000
30498.~1930. "Gondviselés Országos Központi Segélyző Társulat / Az érdem elismeréseül" aranyozott Br

emlékérem (26mm) T:2 fülnyom ...........................................................................................................3 000
30499.~1930. "Jókai" Br jelvény (33x22mm) T:2 .............................................................................................1 800
30500.1936. "Budapest Postagalamb Sport Egyesület / Pontverseny I. Díj 1943. 1138 pont - Csákvári

József" fém emlékérem márvány talpon (érem:55mm márványtalp:150,5x216,5mm) T:2- ..................3 000
30501.1940. "MOLSZ Szent Imre kerülete 1925-1940 - Sanctus Emericus 1930" Br plakett eredeti tokban

(64mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................2 000
30502.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény (17x25mm) T:2 ...........................................................................................................1 800
30503.1943. "Hadbavonult olasz művészek kiállítása, Budapest" Br emlékérem "Lorioli Milan Roma"

gyártói jelzéssel. "CREDERE OBBEDIRE COMBATTERE VINCERE / HADBAVONULT OLASZ
MŰVÉSZEK KIÁLLÍTÁSA BUDAPEST". Szing.: Francesco Giannone (50mm) T:2 ph. .......................3 000

30504.1960. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1960 / A 10 éves becsületes munka emlékére" Br
emlékérem dísztokban. Szign.: Sztraka Z. (50mm) T:1-,2 ph. ..............................................................1 000

30505.1966. "Magyar Közlekedési Múzeum 1896-1966" Br plakett falapra erősítve (6,8x14,8cm /
10x18cm) T:2 ........................................................................................................................................2 200

30506.1967. "Csepel Vas és Fémművek 1892-1967" Br plakett, eredeti tokban + ~1970. "Csepel Vas- és
Fémművek - 10. Törzsgárda" zománcozott fém kitűző, hátoldalon "5827"-es sorszámmal T:2 ..............800

30507.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland" Br
emlékérem (39mm) T:3 durva ph. ü., ki. Hungary 1867. "For opening of Parliament in 1865" Br
medallion (39mm) C:F heavy edge error, ding, cracked ..........................................................................800

30508.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" ezüstözött fém emlékérem, műanyag talpon, eredeti dísztokban
(60mm / 95x132mm) T:2 .......................................................................................................................1 000

30509.1969. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete) -
Eredményes Szakszervezeti Munkájáért - Budapest, 1969. KPVDSZ Elnöksége" egyoldalas
ezüstözött fém plakett, eredeti, nem záródó dísztokban (89x120mm) T:2 k. ...........................................100

30510.1969. "1919-1969 - 50." zománc berakásos Br plakett a Tanácsköztársaság 50 éves évfordulójára
eredeti tokban (75x105mm) + DN "Budapest címer" zománcozott fém kitűző (9x12mm) T:2 ..............1 200

30511.1970. "TKI 1950-1970 Budapest / 20 éves a Távközlési Kutatóintézet" Br emlékérem (62,5mm) +
1980. "Magyar Távirati Iroda 100 éves 1880-1980" Br emlékérem (70mm) T:2 ph. ................................800

30512.1970. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1970 / A 20 éves becsületes munka emlékére" fém
emlékérem dísztokban (50mm) T:2 ......................................................................................................1 000

30513.1970. "25 éve 1945-1970 Romokból kezdtük..." Br plakett, eredeti dísztokban (75x160mm) T:2 kis
patina ....................................................................................................................................................2 400

30514.~1970-1980. "Bereczki Máté Kertészeti Emlékplakett" Br plakett, zománcozott betéttel (64x105mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................1 600

30515.~1971. "Középületépítő Vállalat" egyoldalas Br plakett, hátoldala gravírozva, eredeti sérült tokban
(105mm) T:1 ..........................................................................................................................................1 600

30516.1873. "Emlékérem a bécsi kiállításra" Br emlékérem. "FERENCZ JÓZSEF I K A CS ÉS M H S D O
AP KIR / EMLÉKÜL AZ 1873. VILÁGKIÁLLITÁS BÉCSBEN - DAS HEIL DER MENSCHEN SEI
UNSER ZIEL - AZ EMBERISÉG ÜDVE LEGYEN VELÜNK - ÉRCZ" (15,75g/37mm) T:2- ph. /
Hungary 1873. "Medal for the World Exhibition of Vienna" Br commemorative medallion
(15,75g/37mm) C:VF edge error ...........................................................................................................7 500

30517.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:2 kis ph. ...........1 000
30518.1974. "25 éves a Polgári Védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.: HG (80mm) T:2 ph. ..............1 000
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30519.1975. "Műszeripari Kutató Intézet 25 év 1950-1975" Br plakett (80mm) T:2 ragasztónyom ...................800
30520.1975. "MTA KFKI 25 / MTA Központi Fizikai Kutató Intézete" Br emlékérem (78mm) T:2 ...................3 000
30521.1978. "1918-1978" Tanácsköztársaság 60. évfordulója Br emlékérem lezárt plasztiktokban

(42,5mm) T:BU ......................................................................................................................................1 000
30522.1978. "25 éves a Nagykőrösi Állami Zeneiskola - 1953-1978" kerámia plakett (103mm) T:2,2-

lyukak akasztáshoz ...............................................................................................................................1 000
30523.1978. "XVII. IVV Kongresszus Budapest 1978. V. 5-7." Zsolnay porcelán emlékplakett (151mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 400
30524.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag emlékérem (0.640), plombált

műanyag tokban T:1 patina ...................................................................................................................3 600
30525.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat" Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm) +

1985. "MSZMP - XIII. Józsefvárosi Pártértekezlet" egyoldalas Br emlékérem, sérült tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30526.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" jelzett Ag emlékérem
(0.640/42mm), plombált műanyag tokban T:1 ......................................................................................3 600

30527.1986. "Emlékül" aranyozott, ezüstözött fém ÁPV látogatói emlékérem (42mm) T:PP ..........................3 000
30528.1988. "A finn-magyar gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br emlékplakett

dísztokban (79mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
30529.1988. "Műkorcsolya és Jégtánc Világbajnokság 1988 Budapest Magyarország - Március 21-27."

angol nyelvű fém plakett eredeti tokban (60x100mm) T:1- ...................................................................1 800
30530.~1990. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" jelzett Ag emlékérem

dísztokban (31,22g/0,999/42,5mm) T:PP .............................................................................................5 000
30531.1990. "Citibank Budapest / 5 év Budapesten" Ag emlékérem (0.925/21.9g/30mm) díszdobozban

T:1-(PP) .................................................................................................................................................2 800
30532.1992. "200 éves a soproni magyar nyelvű színjátszás / Petőfi Színház Sopron" Br emlékérem

(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000
30533.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének

Emlékére-Vitézi Jelvény" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:1 (PP) ...............................................1 000
30534.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott Cu emlékérem műanyag tokban

tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ................................................................................................................1 000
30535.1995-1996. "Vándorlegény Nemzetközi Szakmai Verseny - Kárpátok Eurorégió" Br emlékplakett

dísztokban (70mm) T:2 .........................................................................................................................1 400
30536.1996. "A Honfoglalás emlékére / Honteremtő hadjáratok" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1 (PP)

...............................................................................................................................................................1 400
30537.1998. "1848-1849 A forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .1 200
30538.1999. "Helyreállítás - Újjáépítés" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:2 ........................................1 000
30539.1999. "Az árvíz- és belvízvédekezésért a Vízügyi Szolgálattól" emlékérem (30mm) "Az 1998. és

1999. évi sikeres árvíz- és belvízvédekezésben végzett áldozatos munkájáért" dísztokban az
adományozott nevével, Katona Kálmán miniszter aláírásával T:BU .....................................................1 000

30540.2000. "Szent István emléktúra 2000 - 250km" Br emlékplakett (110mm) T:1- .....................................1 000
30541.2006. "A 2006. évi rendkívüli dunai és tiszai árvíz- és belvízvédezkezésben végzett áldozatos

munkájáért és a nehéz időszakban mutatott helytállásának elismeréseként a vizek kártételei elleni
védekezésért ezüst érdemérmet adományozom" Ag érdemérem dísztokban az adományozott
nevével, Dr. Persányi Miklós miniszter aláírásával (42,5mm) T:PP ......................................................4 000

30542.DN "Tanácsi Munkáért" egyoldalas Br emlékplakett Jász-Nagykun-Szolnok megye stilizált
térképével (61,5x81mm) + "Tanácsi Munkáért Szolnok Megye 10 év" zománcozott jelvény eredeti
dísztokban (20mm)T:2 ..........................................................................................................................1 000

30543.DN "Magyar Természetbarát Szövetség / Nemzetközi Duna Túra" ezüstözött fém emlékérem
(42,5mm) + DN "Magyar Természetbarát Szövetség / Nemzetközi Duna Túra" ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000

30544.DN "KPVDSZ 1900-1975 - A szakszervezet iránti hűségért" Br emlékplakett (102,5x89mm) + Kiss
Nagy András (1930-1997) 1967. "Aerofila 67 - Nemzetközi Légipostabélyeg Kiállítás Budapest"
ezüstözött Br emlékérem (34,75g/40mm) + NSZK 1975. "Hapag - Nyugat-Indiai Posta" ezüstözött
Br emlékérem (38mm) T:1-(PP),2 fo., patina ........................................................................................1 000

30545.DN "Szanticska / 1 Szantitalon" Br emlékérem (85mm) T:2 .................................................................1 000
30546.DN "Ivánka Imre életműdíj / Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete" ezüstözött Br

emlékérem (40mm) T:2(PP) ..................................................................................................................3 000
30547.DN "Budapest - Országház" Br emlékérem (40mm) + DN "Budapest - Lánchíd" ezüstözött Br

emlékérem (40mm) T:2 ............................................................................................................................800
30548.DN "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" Br emlékérem (36mm) T:2,3 ly. .............................1 000
30549.DN "Szent György" Br emlékérem (24mm) T:2 ........................................................................................800
30550.DN "Keresztelő Szent János" harang alakú fém plakett, hátoldalon függesztő füllel, bal alsó

sarokban olvashatatlan szignó(?) (87x130mm) T:2-,3 ..........................................................................3 000
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30551.DN "Dr. Heller László" Br emlékplakett, hátoldalán "EGI (Energiagazdálkodási Intézet) Nívó-díj"
gravírozással, eredeti tokban (125mm) T:2 ..........................................................................................8 000

30552.DN "Arany János Gimnázium és Óvónői Szakközépiskola - Nagykőrös 1557" kerámia plakett
(103mm) T:2 lyukak az akasztáshoz .....................................................................................................1 000

30553.DN "Comenius 1592-1670 - Illustris Schola Sáros-Patachina (Sárospatak)" kétoldalas Br
emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................................................................3 000

30554.DN "II. Rákóczi Ferenc" fém lemezérem (38mm) + Amerikai Egyesült Államok DN "New Jersey -
Edison Történelmi Emlékhely" fém emlékérem T:2 Hungary ND "Francis Rákóczi II" sheet metal
commemorative medallion (38mm) + USA ND "New Jersey - Edison National Historic Site"
commemorative medallion C:XF ...........................................................................................................2 000

30555.Vegyes: Brém Ferenc (1927-1988) DN "Nagykőrös" egyoldalas Br érem (51,5mm) + Renner
Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" Br emlékérem (60mm) + Tóth Sándor (1933-) DN
"Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Nyírbátor 1279" Br emlékérem (40mm) T:2 .......1 000

30556.3db-os fém emlékérem tétel; 1948. "Magyar Állami Pénzverő / Budapest Nemzetközi Vásár" Al
emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár - Magyarország
felszabadulásának 30. évfordulója évében" fém emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Őszi
Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) T:2 .................................................................1 200

30557.6db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója
emlékére 1919-1979" Br emlékérem (42,5mm), Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született
Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a bayreuthi temetőben" ezüstözött emlékérem
(32mm) T:PP-2 ......................................................................................................................................1 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30558.DN "II. Rákóczi Ferenc" ezüstözött Cu emlékérem, "Akik a hazájukért éltek, haltak" sorozat,

tanúsítvánnyal, információs lappal (36x46mm) T:PP ............................................................................3 200
30559.DN "Zrínyi Miklós" ezüstözött Cu emlékérem, "Akik a hazájukért éltek, haltak" sorozat,

tanúsítvánnyal, információs lappal (36x46mm) T:PP ............................................................................3 200
30560.DN "Bocskai István" ezüstözött Cu emlékérem, "Akik a hazájukért éltek, haltak" sorozat,

tanúsítvánnyal, információs lappal (36x46mm) T:PP ............................................................................3 200
30561.DN "Kossuth Lajos" ezüstözött Cu emlékérem, "Akik a hazájukért éltek, haltak" sorozat,

tanúsítvánnyal, információs lappal (36x46mm) T:PP ............................................................................3 200
30562.DN "Dózsa György" ezüstözött Cu emlékérem, "Akik a hazájukért éltek, haltak" sorozat,

tanúsítvánnyal, információs lappal (36x46mm) T:PP ............................................................................3 200
30563.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15,15g/0.333/35mm) T:PP ...........................................................................................1 000
30564.DN " Magyarok Kincstára - Lancea Regis" ezüstözött Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
30565.DN " Magyarok Kincstára - Mária Terézia Ezüstdénár" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal

(14mm) T:PP .........................................................................................................................................2 000
30566.DN " Magyarok Kincstára - Aranydukát 1848" aranyozott Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
30567.DN " Magyarok Kincstára - Ferenc József 100 Korona" aranyozott Cu emlékérem tanúsítvánnyal

(36mm) T:PP .........................................................................................................................................2 000
30568.DN " Magyarok Kincstára - Szent István 5 Pengő" ezüstözött Cu emlékérem tanúsítvánnyal (36mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 000
30569.DN Károly Róbert aranyforintjának Cu emlékverete (20mm) T:1- ...........................................................800

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30570.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3.49g/0.986) T:1- Austria 1915. 1 Ducat Au

"Franz Joseph I" restrike (3.49g/0.986) C:AU Krause KM# 2267 .......................................................34 000
30571.Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret (13,96g/0.986) T:1- apró ph. Austria 1915. 4

Ducat Au "Franz Joseph" restrike (13,96g/0.986) C:AU tiny edge error Krause KM# 2276 .............130 000
30572.Franciaország 1906. 20Fr Au (6,45g/0.900) T:2 France 1906. 20 Francs Au (6,45g/0.900) C:XF

Krause KM#847 ..................................................................................................................................60 000
30573.Nagy-Britannia 1911. Sovereign Au "V. György" (7,98g/0.917) T:1- kis ph. Great Britain 1911.

Sovereign Au "George V" (7,98g/0.917) T:AU Krause KM#820 .........................................................75 000

Külföldi bankjegyek
30574.Amerikai Egyesült Államok 1928A 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "W.O. Woods - A.

W. Mellon" T:III USA 1928A 1 Dollar "Silver Certificate - Small size", blue seal, "W.O. Woods - A.
W. Mellon" C:F Krause 412.a ................................................................................................................5 000

30575.Argentína 1884 (1883). 5c elcsúszott hátlapi nyomat T:III- tűly. Argentina 1884 (1883). 5 Centavos
shifted back print C:VG needle hole Krause 5 ......................................................................................1 400

30576.Argentína 1947 (1948-1950). 50c T:III- tűly. Argentina 1947 (1948-1950). 50 Centavos C:VG
needle hole Krause 256 ........................................................................................................................1 000
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30577.Ausztria 1970 (1972). 50Sch T:III,III- Austria 1970 (1972). 50 Schilling C:F,VG Krause 143 ...............1 000
30578.Biafra 1968-1969. 1Ł T:I  Biafra 1968-1969. 1 Pound C:UNC  Krause 5.a ...........................................1 000
30579.Bosznia és Hercegovina / Szerb Köztársaság 1992. 10D + 50D + 100D + 500D + 1000D + 5000D

T:II-,III Bosnia and Hercegovina / Serbian Republic 1992. 10 Dinara + 50 Dinara + 100 Dinara +
500 Dinara + 1000 Dinara + 5000 Dinara C:VF,F  Krause 133, 134, 135, 136, 137, 138 ....................1 000

30580.Csehszlovákia 1919. 20K T:III- ly., szakadás Czechoslovakia 1919. 20 Korun C:VG hole, tear
Krause 9 ................................................................................................................................................3 000

30581.Csehszlovákia 1961 (1962). 25K "E" sorozatszám T:III- Czechoslovakia 1961 (1962). 25 Korun "E"
series C:VG Adamo 89 .........................................................................................................................2 000

30582.Dél-Korea 1983. 1000W (2x) T:I- South Korea 1983. 1000 Won (2x) C:AU ............................................800
30583.Franciaország 1793. 5L "Assignata" T:III France 1793. 5 Livres "Assignat" C:F ..................................2 000
30584.Francia csendes-óceáni Területek 2014. 500Fr T:II French Pacific Territories 2014. 500 Francs

C:XF ......................................................................................................................................................1 600
30585.Grúzia / Autonóm Köztársaság 1919. 500R T:III- Georgia / Autonomous Republic 1919. 500 Rubles

C:VG .....................................................................................................................................................2 000
30586.Japán 1930. 10Y T:III,III- Japan 1930. 10 Yen C:F,VG ........................................................................1 000
30587.Jugoszlávia 1974-1994. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- Yugoslavia 1974-1994. 30pcs of

banknotes C:F,VG .................................................................................................................................1 400
30588.Jugoszlávia 1981-1994. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:II,III,III- Yugoslavia 1981-1994. 30pcs of

banknotes C:XF,F,VG ...........................................................................................................................1 400
30589.Kínai Népöztársaság 1949. 10.000Y T:I- Peoples Republic of China 1949. 10.000 Yüan C:AU

Krause 854 ............................................................................................................................................1 000
30590.Lengyelország 1923. 500.000M T:III tűly., kis anyaghiány Poland 1923. 500.000 Marek C:F needle

hole, small material flaw Krause 36 ......................................................................................................2 000
30591.Lengyelország 1923. 1.000.000M T:III tűly. Poland 1923. 1.000.000 Marek C:F needle hole Krause

37 ..........................................................................................................................................................2 800
30592.Lengyelország / Német megszállás 1940. 20Zl + 1941. 50Zl T:III,III- fo. Poland / German

occupation 1940. 20 Zlotych + 1941. 50 Zlotych C:F,VG spotted Krause 95, 96 .................................1 200
30593.Líbia 1981. 1/2D + 1D T:III Lybia 1981. 1/2 Dinar + 1 Dinar C:F .............................................................800
30594.Litvánia / Német megszállás / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 20k T:III,III- Lithuania / German

occupation / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 20 Kopeks C:F,VG Krause R120 ................................1 200
30595.Litvánia / Német megszállás / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 1R T:III- ly., szakadás Lithuania /

German occupation / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 1 Rubel C:VG hole, tear Krause R122 ..........1 200
30596.Luxemburg 1943. 20Fr T:III Luxembourg 1943. 20 Frang C:F .............................................................1 000
30597.Mexikó / Tamaulipas 1902-1914. 5P "H" T:I- Mexico / Tamaulipas 1902-1914. 5 Pesos "H" C:AU

Krause S429.d ......................................................................................................................................2 000
30598.Namíbia 1993. 10N$ T:I Namibia 1993. 10 Namibia Dollars C:UNC Krause 1.a ..................................1 200
30599.Német Birodalom 1908. 100M + 1910. 100M T:III,III- German Empire 1908. 100 Mark + 1910. 100

Mark C:F,VG Krause 33, 42 ..................................................................................................................1 200
30600.Német Birodalom 1914. 50M (5x) T:III German Empire 1914. 50 Mark (5x) C:F ..................................1 000
30601.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (4x) sorszámkövetők T:I- Germany / Weimar

Republic 1922. 10.000 Mark (4x) sequential serials C:AU ....................................................................1 400
30602.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1923.

100.000 Mark (5x) C:F ..........................................................................................................................1 000
30603.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic

1923. 1.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000
30604.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic

1923. 2.000.000 Mark (5x) C:F .............................................................................................................1 000
30605.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (5x) T:II,III Germany / Weimar Republic

1923. 2.000.000 Mark (5x) C:XF,F ........................................................................................................1 000
30606.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar Republic

1923. 10.000.000 Mark (3x) C:F ...........................................................................................................1 000
30607.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 50.000.000M (3x) 7 jegyű sorszámmal T:III Germany /

Weimar Republic 1923. 50.000.000 Mark (3x) 7 digit serial C:F ...........................................................1 000
30608.Német 3. Birodalom 1929. 20M + 1933. 50M T:III kis szakadás German Third Reich 1929. 20 Mark

+ 1933. 50 Mark C:F small tear Krause 181, 182 .................................................................................1 800
30609.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 50K T:III German Third Reich / Protectorate

of Bohemia and Moravia 1940. 50 Korun C:F Krause 5 .......................................................................1 000
30610.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protekorátus 1944. 20K T:III- fo. German Third Reich /

Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:VG spotted Krause 9.a ................................1 600
30611.NSZK 1949. 10M T:III FRG 1949. 10 Mark C:F Krause 16 ...................................................................1 800
30612.Nigéria 2009. 10N T:I Nigeria 2009. 10 Naira C:UNC ...........................................................................1 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30613.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 20L T:III részben restaurált Italy /
Venice / Austro-hungarian occupation 1918. 20 Lire C:F partially restored Krause M7 .......................1 400

30614.Olaszország 1970. 10.000L T:III Italy 1970. 10.000 Lire C:F Krause 97 ..............................................2 800
30615.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R (2x) + (1905) 3R Szign.: Shipov + 1915. 50k + 1917. 20R +

40R T:III Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble (2x) + (1905) 3 Rubles Sign.: Shipov + 1915.
50 Kopeks + 1917. 20 Rubles + 40 Rubles C:F ....................................................................................1 000

30616.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause 14 ...............................................................................................1 000

30617.Orosz Birodalom 1917. 250R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 5R T:III,III- ly.,
kis szakadás Russian Empire 1917. 250 Rubles + Russian Socialist Federated Soviet Republic
1918. 5 Rubles C:F,VG hole, small tear Krause 36, 88 ........................................................................1 200

30618.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur régió 1919 (1920).
50k T:III Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region 1919
(1920). 50 Kopeks C:F Krause S1244 ..................................................................................................1 200

30619.Oroszország 1992. 500R + 1000R (2x) + 1993. 500R T:I,III Russia 1992. 500 Rubles + 1000
Rubles (2x) + 1993. 500 Rubles C:UNC,F ............................................................................................1 000

30620.Románia 1915. 1L T:II tűly. Romania 1915. 1 Leu C:XF needle hole Krause 17 .................................1 200
30621.Románia 1915. 2L + Német megszállás 1917. 25b román felülbélyegzéssel + 1L + Magyarország

1917. 2K román felülbélyegzéssel T:I--III- Romania 1915. 2 Lei + German occupation 1917. 25 Bani
with Romanian overprint + 1 Leu + Hungary 1917. 2 Korona with Romanian overprint C:AU-VG .......2 000

30622.Románia 1917. 10b + 25b + 50b T:III,III- tűly., ragasztó Romania 1917. 10 Bani + 25 Bani + 50 Bani
C:F,VG needle hole, glue mark Krause 69, 70, 71 ...............................................................................1 200

30623.Románia 1941. 500L T:II- Romania 1941. 500 Lei C:VF Krause 51 .....................................................1 000
30624.Románia 1945. 100L T:I- Romania 1945. 100 Lei C:AU Krause 78 .....................................................1 000
30625.Románia 1946. 100.000L + Német megszállás 1917. 50b T:III- kis szakadás Romania 1946.

100.000 Lei + German occupation 1917. 50 Bani C:VG small tear Krause 58, M2 ..............................1 600
30626.Románia 1950. 20L "SPECIMEN" felülnyomással és "0000000" sorszámmal T:I,I- Romania 1950.

20 Lei with "SPECIMEN" overprint and "0000000" serial C:UNC,AU Krause 84. ...............................30 000
30627.Spanyolország 1928. 25P + 1931. 50P T:III Spain 1928. 25 Pesetas + 1931. 50 Pesetas C:F

Krause 74, 82 ........................................................................................................................................1 800
30628.Spanyolország 1957. 1000P T:III kis szakadás Spain 1957. 1000 Pesetas C:F small tear Krause

149 ........................................................................................................................................................2 800
30629.Svájc 1976. 20Fr T:III Switzerland 1976. 20 Franken C:F ....................................................................3 000
30630.Szerbia / Német megszállás 1943. 100D T:II- Serbia / German occupation 1943. 100 Dinara C:VF

Krause 33 ..............................................................................................................................................1 800
30631.Szlovákia 1941. 500K két "SPECIMEN" perforációval T:II Slovakia 1941. 500 Korun with two

"SPECIMEN" perforations C:XF ............................................................................................................2 000
30632.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10.000R T:III- ly. Russian Socialist Federated

Soviet Republic 1918. 10.000 Rubles C:VG holes Krause 97 ..............................................................1 400
30633.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918-1919. 2R-500R (8xklf) T:II-,III,III- Russian

Socialist Federated Soviet Republic 1918-1919. 2 Rubles - 500 Rubles (8xdiff) C:VF,F,VG ...............1 000
30634.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919 (1920.) 250R + 500R + 1000R T:III kis szakadás

Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919 (1920.) 250 Rubles + 500 Rubles + 1000 Rubles
C:F small tear Krause 102, 103, 104 ....................................................................................................1 600

30635.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 100R + 250R + 500R + 1000R T:III,III-  Russian
Socialist Federated Soviet Republic 1921. 100 Rubles + 250 Rubles + 500 Rubles + 1000 Rubles
C:F,VG Krause 108, 110, 111, 112 .......................................................................................................1 600

30636.Szovjetunió 1937. 1Ch + 1938. 3R + 5R T:III Soviet Union 1937. 1 Chervonetz + 1938. 3 Rubles +
5 Rubles C:F .........................................................................................................................................1 200

30637.Szovjetunió 1937. 3Ch + 5Ch + 10Ch T:III Soviet Union 1937. 3 Chervontsa + 5 Chercontsev + 10
Chervontsev C:F ...................................................................................................................................1 800

30638.Szovjetunió 1961. 25R + 50R + 100R + 1991. 50R + 100R + 200R + 500R T:III Soviet Union 1961.
25 Rubles + 50 Rubles + 100 Rubles + 1991. 50 Rubles + 100 Rubles + 200 Rubles + 500 Rubles
C:F ........................................................................................................................................................1 400

30639.Szváziföld 2006. 10E T:I Swaziland 2006. 10 Emalangeni C:UNC ......................................................1 000
30640.Uganda 2010. 2000Sh T:I- Uganda 2010. 2000 Shillings C:AU ...........................................................1 400
30641.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 500H T:III Ukraine / Autonomous Republic 1918. 500 Hryven

C:F Krause 23 .......................................................................................................................................2 000
30642.Venezuela 2007. 2B T:I  Venezuela 2007. 2 Bolivares C:UNC ............................................................1 000
30643.7db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte 1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG"

felülbélyegzéssel , Csehszlovákia 1944. 1K (2x) T:III,III- kis szakadás 7pcs of various banknotes
including Hungary 1912. 100 Korona with red "MAGYARORSZÁG" overprint, Czechoslovakia 1944. 1
Koruna (2x) C:F,VG small tear .................................................................................................................800
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30644.8db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Románia, Szaúd-Arábia és német szükségpénzek
T:I-III- 8pcs of various banknotes, including Romania, Saudi Arabia and German necessity notes
C:UNC-VG ............................................................................................................................................1 000

30645.11db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia 1993. 500.000D, Szovjetunió 1937. 1R
T:III,III- 11pcs of various banknotes, including Yugoslavia 1993. 500.000 Dinara, Soviet Union
1937. 1 Ruble C:F,VG ...........................................................................................................................1 600

30646.12db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy, közte Ausztria / Osztrák-Magyar Bank 1922. 5000K,
Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D "4K" felülbélyegzéssel T:III,III-,IV ly., ragasztás 129cs of
various banknotes including Austria / Österreichisch-Ungarische Bank 1922. 5000 Kronen,
Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar with "4 Kronen" overprint C:F,VG,G
hole, sticked ..........................................................................................................................................2 000

30647.21db-os vegyes külföldi, nagyrészt iraki bankjegy tétel, valamint közte Tanzánia és Vietnám
T:vegyes 21pcs of various, mainly Iraqi banknotes, as well as Tansanian and Vietnamese C:mixed ..1 000

30648.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Bulgária, Csehszlovákia, Jugoszlávia, Szovjetunió
T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Bulgaria, Czechoslovakia, Yugoslavia, Soviet Union
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

30649.39db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte 1944. 1P-100P "A Vöröshadsereg
Parancsnoksága" (7xklf), Észak-Korea 1978. 1W T:III-IV 11pcs of various banknotes, including
Hungary 1944. 1 Pengő - 100 Pengő "Red Army Headquarters" (7xdiff), North Korea 1978. 1 Won
C:F-G ....................................................................................................................................................2 400

30650.Vegyes: Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 1Sch + 1967 (1968). 20Sch T:II--III-
Mixed: Austria / Allied occupation 1944. 50 Groschen + 1 Schilling + 1967 (1968). 20 Schilling
C:VF-VG Krause 102, 103, 142 ............................................................................................................1 400

30651.Vegyes: Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 10Sch (2x) sorszámkövetők +
Franciaország / Szövetséges katonai kiadás 1944. 5Fr + Német 3. Birodalom / Szövetséges
megszállás 1944. 1/2M + 1M T:III,III- Mixed: Austria / Allied occupation 1944. 50 Groschen + 10
Schilling (2x) sequential serials + France / Allied military currency 1944. 5 Francs + German Third
Reich / Allied occupation 1944. 1/2 Mark + 1 Mark C:F,VG Krause 102, 106, 115, 191, 192 ..............1 800

30652.Vegyes: Csehszlovákia 1945. 10K + 50K + 1961. 25K + Szlovákia 1940. 100K T:III,III- Mixed:
Czechoslovak 1945. 10 Korun + 50 Korun + 1961. 25 Korun + Slovakia 1940. 100 Korun C:F,VG
Krause 60, 62, 89, 10 ............................................................................................................................1 600

30653.Vegyes: Szovjetunió 1937. 3Ch + NDK 1971. 50M + Románia 1994. 10.000L T:III restaurált,
tintanyom, kis szakadás Mixed: Soviet Union 1937. 3 Chervontsa + Romania 1994. 10.000 Lei C:F
restored, ink mark, small tear Krause 203, 30, 105 ..............................................................................1 800

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30654.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Peace" T:2-,3 ph. USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF,F

edge error ..............................................................................................................................................5 000
30655.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1D Ag "Mercury" T:2  USA 1943. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF 

Krause KM#140 ....................................................................................................................................3 600
30656.Amerikai Egyesült Államok 1950-1952. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2,2- patina USA 1950-1952. 1

Dime Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:XF,VF patina ..........................................................................................800
30657.Amerikai Egyesült Államok 1962-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2 patina USA 1962-1964. 1 Dime

Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:XF patina .........................................................................................................800
30658.Amerikai Egyesült Államok ~1960-2013. 1c Cu-Zn "Lincoln" ~189g súlyban T:vegyes USA

~1960-2013. 1 Cent Cu-Zn "Lincoln" in ~189g weight C:mixed ...............................................................500
30659.Amerikai Egyesült Államok 1964-1964D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:1-,2 kis patina USA 1964-1964D

1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:AU,XF small patina Krause KM#202 ..................................................2 200
30660.Amerikai Egyesült Államok 1965-1998. 25c Cu-Ni (21x) + 1999-2008. 25c Cu-Ni "50 állam

negyeddollárosok" (16db, 14klf) + 2011-2015. 25c Cu-Ni "Gyönyörű Amerika negyeddollárosok"
(12db, 10klf) + 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Bicentennial kiadás" T:2,2- USA
1965-1998. 25 Cents Cu-Ni (21x) + 1999-2008. 25 Cents Cu-Ni "50 State Quarters" (16pcs, 14diff)
+ 2011-2015. 25 Cents Cu-Ni "America the Beautiful Quarters" (12pcs, 10diff) + 1974. 1/2 Dollar
Cu-Ni "Kennedy" + 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni "Bicentennial design" C:XF,VF ..........................................3 600

30661.Amerikai Egyesült Államok 1966-1969. 1/2$ Ag "Kennedy" (4xklf) T:2 kis ü., fo. USA 1966-1969.
1/2 Dollar Ag "Kennedy" (4xdiff) C:XF small ding, spotted Krause KM#202a .......................................1 000

30662.Amerikai Egyesült Államok 1966-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1966-1969D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" (2x) C:XF ........................................................................................................................1 400

30663.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag + 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,3 1969-nek hiányzó
felső réteg USA 1967. 1/2 Dollar Ag + 1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,F missing surface
metal on the 1969 .................................................................................................................................1 400

30664.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) egyik keretben T:2 patina USA 1968D
1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) one in frame C:XF patina Krause KM#202a ...........................................1 400

30665.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" + 1972. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 2000P 1$
Cu "Sacagawea" (2x) T:2 USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1972. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy"
+ 2000P 1 Dollar Cu "Sacagawea" (2x) C:XF .......................................................................................1 000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30666.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" + 1971D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1973. 1/2$
Cu-Ni "Kennedy" T:2 USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1971D 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" +
1973. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" C:XF ................................................................................................1 000

30667.Amerikai Egyesült Államok 1976D 1/4$ + 1/2$ + 1$ "Bicentennial kiadások" vákuumcsomagolásban
T:1,1- USA 1976D 1/4 Dollar + 1/2 Dollar + 1 Dollar "Bicentennial designs" in vacuum packing
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

30668.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1c-1/2D (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban, tanúsítvánnyal,
karton védőtokban T:1 USA 1987. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case, with certificate
and cardboard sleeve C:UNC ...............................................................................................................1 800

30669.Amerikai Egyesült Államok 1996. 1c-1/2D (5xklf) forgalmi sor, műanyag tokban, tanúsítvánnyal,
karton védőtokban T:1 USA 1996. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in plastic case, with certificate
and cardboard sleeve C:UNC ...............................................................................................................1 800

30670.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni "50 állam negyeddollárosok" (50xklf) 60
férőhelyes "NUMIS" berakóban T:1-,2 USA 1999-2008. 25 Cent "50 State Quarters" (50xdiff) in
"NUMIS" binder C:AU,XF ....................................................................................................................12 000

30671.Amerikai Egyesült Államok 2000. 1$ Ag "Walking Liberty" T:1- patina USA 2000. 1 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:AU patina Krause KM#273 ....................................................................................5 000

30672.Amerikai Egyesült Államok 2004-2009. 1c-1$ (6xklf) fémpénz szett "World Money" T:1 USA
2004-2009. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set "World Money" C:UNC ..................................................1 000

30673.Amerikai Egyesült Államok 2012. 1$ Ag "Walking Liberty" T:BU USA 2012. 1 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:BU .........................................................................................................................................5 000

30674.Ausztria 1696. 15kr Ag "I. Lipót" (6,11g) T:2- zöldes patina Austria 1696. 15 Kreuzer "Leopold I"
(6,11g) C:VF greenish patina Krause KM#1170 ...................................................................................5 000

30675.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF patina ..............................................................................................................3 600

30676.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" (6,5g) T:2-,3 k. Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I" (6,5g)
C:VF,F scratched Krause KM#2141 .....................................................................................................2 400

30677.Ausztria 1820A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,43g) T:3 Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,43g) C:F .......1 600
30678.Ausztria 1821A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,37g) T:3 Austria 1821A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,37g) C:F .......1 600
30679.Ausztria 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,6g) T:2-,3 Austria 1826A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,6g) C:VF,F .1 600
30680.Ausztria 1829A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,64g) T:2-,3 Austria 1829A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,64g)

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 600
30681.Ausztria 1829A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 k. Austria 1829A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

scratched ...............................................................................................................................................1 000
30682.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 apró ph. Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF tiny edge error Krause KM#2219 ...........................................................................................3 000
30683.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 400
30684.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph. Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C.AU,XF small edge error Krause KM#2219 ........................................................................................3 000
30685.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................1 800
30686.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................1 800
30687.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................1 800
30688.Ausztria 1879 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph. Austria 1879 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C.AU,XF small edge error Krause KM#2222 ........................................................................................3 000
30689.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................3 000
30690.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 800
30691.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................2 000
30692.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 600
30693.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 800
30694.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph., kis karc Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF small edge error, small scratched Krause KM#2222 ...................................................................6 000
30695.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 200
30696.Ausztria 1894. 1K "Ferenc József" fém mini pénz T:3 patina Austria 1894. 1 Corona "Franz Joseph"

metal mini coin C:F patina ........................................................................................................................800
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30697.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause
KM#2807 ...............................................................................................................................................3 600

30698.Ausztria 1907. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1907. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:2-,3
edge error Krause KM#2807 .................................................................................................................4 000

30699.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................1 200

30700.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................2 000

30701.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2-  Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF,VF  Krause KM#2808 .....................................................................................................1 200

30702.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina  Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz
Joseph - Jubilee" C:F patina Krause KM#2809 ....................................................................................3 600

30703.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József - közeli profil" T:2,2 ph., kis patina Austria 1909. 5 Corona Ag
"Franz Joseph - large head" C:XF,VF edge error, small patina Krause KM#2813 ...............................4 400

30704.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F
edge error Krause KM#2814 .................................................................................................................4 000

30705.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" + 1913. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc
József" + 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1912. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1913. 1
Corona Ag "Franz Joseph" + 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" C:AU,XF ..................................................................................................................................2 800

30706.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................1 600

30707.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" + 1914. 1K Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag "Ferenc
József" T:1-,2 Austria 1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" +
1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF .......................................................................................2 000

30708.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" kis dobozban T:2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
in case C:XF Krause KM#2821 .............................................................................................................1 400

30709.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF ..............1 600
30710.Ausztria 1924-1926. 1Sch Ag (3xklf) T:1-,2 Austria 1924-1926. 1 Schilling Ag (3xdiff) C:AU,XF

Krause KM#2835, KM#2840 .................................................................................................................1 200
30711.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:XF Krause KM#2843 ................................................................................1 400
30712.Ausztria 1929. 2Sch Ag "100 éve született Billroth" T:2 Austria 1929. 2 Schilling Ag "100th

Anniversary of the Birth of Billroth" C:XF Krause KM#2844 ..................................................................1 600
30713.Ausztria 1930. 2Sch Ag "7 évszázada halt meg Vogelweide" T:2 Austria 1930. 2 Schilling Ag "7th

Centennial of the Death of Vogelweide" C:XF Krause KM#2845 ..........................................................1 400
30714.Ausztria 1931. 2Sch Ag "175 éve született Mozart" T:2 Austria 1931. 2 Schilling Ag "175th

Anniversary of the Birth of Mozart" C:XF Krause KM#2847 ..................................................................2 000
30715.Ausztria 1932. 2Sch Ag "Dr. Ignaz Seipel halála" T:1-,2 Austria 1932. 2 Schilling Ag "Death of Dr.

Ignaz Seipel" C:AU,XF Krause KM#2849 .............................................................................................3 200
30716.Ausztria 1935. 5Sch Ag "Madonna - Magna Mater Austriae" T:2 ph.  Austria 1935. 5 Schilling Ag

"Madonna - Magna Mater Austriae" C:XF edge error Krause KM#2853 ..............................................3 400
30717.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2  Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF ..........................2 000
30718.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:1-,2 kis patina Austria 1957. 25

Schilling Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:AU,XF small patina Krause KM#2883 .................1 600
30719.Ausztria 1957-1958. 10Sch Ag (2x) T:2,2- kis karc Austria 1957-1958. 10 Schilling Ag (2x) C:XF,VF

scratch Krause KM#2882 ......................................................................................................................1 200
30720.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:2 kis ph. Austria 1959. 50

Schilling Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:XF small edge error  Krause KM#2888 .2 200
30721.Ausztria 1960. 25Sch Ag "a karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:2 ph. Austria 1960. 25

Schilling Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:XF edge error Krause KM#2890 .........1 600
30722.Ausztria 1963. 25Sch Ag "300 éve született Savoyai Jenő herceg" T:1-,2 kis ph. Austria 1963. 25

Schilling Ag "300th Anniversary of the Birth of Prince Eugen" C:AU,XF small edge error Krause
KM#2893 ...............................................................................................................................................1 600

30723.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:1-,2 kis ph. Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz
Grillparzer" C:AU,XF small edge error Krause KM#2895.1 ..................................................................1 600

30724.Ausztria 1964. 50Sch Ag "Téli Olimpia" T:1-,2 kis ph. Austria 1964. 50 Schilling Ag "Winter
Olympics" C:AU,XF small edge error Krause KM#2896 .......................................................................2 800

30725.Ausztria 1965-1966. 10Sch Ag (2x) T:2,2- karc Austria 1965-1966. 10 Schilling Ag (2x) C:XF,VF
scratched Krause KM#2882 ..................................................................................................................1 200

30726.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- kis ph. Austria 1965. 50 Schilling Ag
"600th Anniversary - Vienna University" C:AU small edge error Krause KM#2898 ..............................2 800

30727.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- ph., karc Austria 1965. 50 Schilling Ag
"600th Anniversary - Vienna University" C:AU edge error, scratched Krause KM#2898 ......................1 800
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30728.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:1-,2 ph., kis patina  Austria
1966. 25 Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU,XF edge error,
small patina  Krause KM#2899 .............................................................................................................1 600

30729.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve szültett Mária Terézia" T:1-,2 kis ph. Austria 1967. 25 Schilling
Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU,XF small edge error Krause KM#2901 ....1 600

30730.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1- kis ph. Austria 1967. 50 Schilling Ag
"Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU small edge error Krause KM#2902 ...............................2 400

30731.Ausztria 1968. 25Sch Ag "300 éve született von Hildebrandt" T:1-,2 ph. Austria 1968. 25 Schilling
Ag "300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" C:AU,XF edge error Krause KM#2903 ...........1 800

30732.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:1-,2 ph., karc Austria 1969. 50
Schilling Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:AU,XF edge error, scratched
Krause KM#2906 ..................................................................................................................................2 800

30733.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éve a Salzburgi Egyetem" T:1-  Austria 1972. 50 Schilling Ag "350th
Anniversary - Salzburg University" C:AU  Krause KM#2913 ................................................................2 400

30734.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:1-,2 apró ph. Austria 1974. 50
Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU,XF tiny edge error Krause KM#2919 ..............1 800

30735.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:1-,2 kis ph. Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU,XF small edge error Krause KM#2920 .............2 000

30736.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2 apró ph. Austria 1974. 50 Schilling Ag
"50th Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:XF tiny edge error  Krause KM#2922 ...................1 800

30737.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:2  Austria 1974. 50 Schilling Ag
"Vienna International Flower show" C:XF .............................................................................................2 000

30738.Ausztria 1974. 100Sch Ag "Téli Olimpia - Innsbruck" T:2 ph. Austria 1974. 100 Schilling Ag "Winter
Olympics - Innsbruck" C:XF edge error  Krause KM#2926 ...................................................................2 400

30739.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:2 ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:XF edge error  Krause KM#2925 .........................................................2 200

30740.Ausztria 1975. 100Sch Ag "150 éve született ifj. Johann Strauss" T:1-,2 ph., kis patina Austria
1975. 100 Schilling Ag "150th Anniversary of the Birth of Johann Strauss the Younger" C:AU,XF
small patina  Krause KM#2923 .............................................................................................................2 200

30741.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Karintia 1000 éves" T:1-,2 ph. Austria 1976. 100 Schilling Ag "1000th
Anniversary - Carinthia" C:AU,XF edge error  Krause KM#2931 ..........................................................2 400

30742.Ausztria 1977. 100Sch Ag "1200 éves a Kremsmünsteri apátság" T:1- kis ph. Austria 1977. 100
Schilling Ag "122th Anniversary - Kremsmunster Monastery" C:AU small edge error  Krause
KM#2934 ...............................................................................................................................................2 200

30743.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az Arlberg alagút megnyitása" T:1-,2 kis ph. Austria 1978. 100 Schilling
Ag "Opening of Arlberg Tunnel" C:AU,XF small edge error  Krause KM#2941 ....................................2 800

30744.Ausztria 1980. 500Sch Ag "1000 éves Steyr / Felső-Ausztria" T:1-,2 Austria 1980. 500 Schilling Ag
"1000th Anniversary - Steyr" C:AU,XF Krause KM#2947 .....................................................................9 000

30745.Ausztria 1980. 500Sch Ag "100 éves az Osztrák Vöröskereszt" T:1- Austria 1980. 500 Schilling Ag
"Centennial - Austrian Red Cross" C:AU Krause KM#2950 ..................................................................8 000

30746.Bahamák 1992-2006. 1c-25c (5xklf) fémpénz szett "World Money" T:1 Bahamas 1992-2006. 1 Cent
- 25 Cents (5xdiff) coin set "World Money" C:UNC ...............................................................................1 000

30747.Bulgária 1962. 1st-1L 7xklf db-os forgalmi szett fóliatokban T:1  Bulgaria 1962. 1 Stotinka - 1 Lev
7xdiff pcs in coin set, in foil packing C:UNC ..........................................................................................1 600

30748.Ciprus 1983-1994. 1c-50c (12xklf) T:1-,2 Cyprus 1983-1994. 1 Cent - 50 Cents (12xdiff) C:AU,XF ....1 000
30749.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Nagy Sándor" (20,79g/0.999) T:PP Cook Islands

2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Alexander the Great" (20,79g/0.999) C:PP .................................3 600
30750.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Salamon király Temploma" (19,36g/0.999) T:PP

Cook Islands 2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - King Solomon's Temple" (19,36g/0.999) C:PP .....3 600
30751.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Peking lesz Kína fővárosa - 1421" (19,90g/0.999)

T:PP Cook Islands 2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Beijing became the Capital of China -
1421" (19,90g/0.999) C:PP ...................................................................................................................3 600

30752.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Pearl Harbour" (19,80g/0.999) T:PP Cook Islands
2004. 1 Dollars Ag "History of Asia - Pearl Harbour" (19,80g/0.999) C:PP ..........................................3 600

30753.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Vietnami háború" (19,70g/0.999) T:PP Cook Islands
2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - War in Vietnam" (19,70g/0.999) C:PP ..........................................3 600

30754.Cook-szigetek 2004. 1$ Ag "Ázsia történelme - Vasco da Gama" (19,34g/0.999) T:PP Cook Islands
2004. 1 Dollar Ag "History of Asia - Vasco da Gama" (19,34g/0.999) C:PP .........................................3 600

30755.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Pu Ji - Kína utolsó császára" (20,20g/0.999) T:PP 
Cook Islands 2005. 1 Dollars Ag "History of Asia - Puyi - Last Emperor of China" (20,20g/0.999)
C:PP ......................................................................................................................................................3 600

30756.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - A khmerek megépítik Angkor Vatot Kambodzsában"
(19,70g/0.999) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollars Ag "History of Asia - The Khmers build
Angkorvat in Cambodscha" (19,70g/0.999) C:PP .................................................................................3 600
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30757.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - A khmerek megépítik Angkor Vatot Kambodzsában"
(19,9g/0.999) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollars Ag "History of Asia - The Khmers build Angkorvat
in Cambodscha" (19,9g/0.999) C:PP ....................................................................................................3 000

30758.Egyesült Arab Emirátusok 2001-2007. 5f-1D (5xklf) fémpénz szett "World Money" T:1 United Arab
Emirates 2001-2007. 5 Fils - 1 Dirham (5xdiff) coin set "World Money" C:UNC ...................................1 000

30759.Franciaország 1939. 2Fr Al-Br + 1978-1987. 10Fr Ni-sárgaréz (3xklf) + 1988. 10Fr Al-Br "Roland
Garros" T:2 France 1939. 2 Francs Al-Br + 1978-1987. 10 Francs Ni-Brass (3xdiff) + 1988. 10
Francs Al-Br "Roland Garros" C:XF ......................................................................................................1 000

30760.Franciaország 6db-os vegyes fémpénz tétel, közte Második császárság 1863A 10c Br "III. Napóleon"
T:3-4 ph., ü. France 6pcs of various coins, including Second Empire 1863A 10 Centimes Br
"Napoleon III" C:F-G edge error, ding ......................................................................................................800

30761.Fülöp-szigetek 1975. 1s-50P (8xklf) Ag, Ni, Cu-Ni, Al és sárgaréz érmék, forgalmi sorozat
dísztokban T:PP Philippines 1975. 1 Sentimo - 50 Piso (8xdiff) Ag, Ni, Cu-Ni, Al and Brass coins,
coin set in original case C:PP Krause KM#205, KM#206, KM#207, KM#208, KM#209.1,
KM#210.1, KM#211, KM#212 .............................................................................................................26 000

30762.Kajmán-szigetek 2002. 1c - 25c, (4xklf) fémpénz "World Money" T:1 Cayman Islands 2002. 1 Cent -
25 Cents (4xdiff) metal coins "World Money" C:UNC ...........................................................................1 000

30763.Kanada 1986. 20$ Ag "1988 Calgary Olimpia - Sílövészet" T:1(PP) fo. Canada 1986. 20 Dollar Ag
"1988 Calgary Olympics - Biathlon" C:UNC(PP) spotted Krause KM#147 ...........................................3 400

30764.Kanada 1973. 10D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - világtérkép" sérült kapszulában T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - World Map" in damaged capsule
C:UNC Krause KM#86.1 .......................................................................................................................5 000

30765.Kanada 1974. 10D Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - kerékpározás" T:1 Canada 1974. 10
Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Cycling" C:UNC Krause KM#95 ...................................5 000

30766.Kanada 1976. 10$ Ag "1976 Montréali Olimpia" T:1-,2 Canada 1976. 10 Dollars Ag "1976 Montréal
Olympics" C:AU,XF Krause KM#113 ....................................................................................................7 000

30767.Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali olimpia" T:1 Canada 1976. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic Games"
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

30768.Kanada 1976. 5$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - vívás" + 1976. 5$ Ag "II. Erzsébet /
Montreali Olimpia - ökölvívás" + 1976. 10$ Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - hoki" + 1976. 10$
Ag "II. Erzsébet / Montreali Olimpia - labdarúgás" díszdobozban, tanúsítvánnyal :T1 Canada 1976.
5 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Fencing" + 1976. 5 Dollars Ag "Elisabeth II /
Montreal Olympics - Boxing" + 1976. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Hockey" +
1976. 10 Dollars Ag "Elisabeth II / Montreal Olympics - Soccer" C:UNC Krause KM#107, KM#108,
KM#111, KM#112 ...............................................................................................................................20 000

30769.Kínai Császárság / Ching Dinasztia 1662-1722. Cash rézpénz "Kang Hszi" T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty 1662-1722. Cash copper/brass coin "Kangxi" C:F ..........................................................800

30770.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Kao Tsung 1736-1795. 10db rézpénz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Kao Tsung 1736-1795. 10pcs of copper coins C:F ....................................................1 400

30771.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Csia Csing 1796-1820. 2db rézpénz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Chia-ch'ing 1796-1820. 2pcs of copper coins C:F .........................................................800

30772.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Tao Kuang 1820-1851. 3db rézpénz T:3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Tao Kuang 1820-1851. 3pcs of copper coins C:F ......................................................1 000

30773.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Kuang-Hszü 1875-1908. Cash rézpénz T:2-,3 Chinese Empire /
Ching Dynasty / Kuang Hsu 1875-1908. Cash copper/brass coin C:VF,F ...............................................800

30774.Kínai Köztársaság 1916. 1F Br (3x) T:2,2- Chinese Republic 1916. 1 Fen Br (3x) C:XF,VF ................2 000
30775.Kína 1982-2008. 1f-1Y (6xklf) fémpénz szett "World Money" T:1 China 1982-2008. 1 Fen - 1 Yuan

(6xdiff) coin set "World Money" C:UNC .................................................................................................1 200
30776.Kuba 1962. 40c Cu-Ni "Camilo Cienfuegos Gomaran" T:2 Cuba 1962. 40 Centavos Cu-Ni "Camilo

Cienfuegos Gomaran" C:XF Krause KM#32 .........................................................................................1 000
30777.Lengyel Királyság 1501-1506. 1/2Gr Ag "Sándor" (0,76g) T:3 Poland 1501-1506. 1/2 Groschen Ag

"Alexander" (0,76g) C:F ........................................................................................................................1 000
30778.Lengyelország 1972. 50Zl Ag "Fryderyk Chopin" eredeti plasztik tokban T:1(PP)  Poland 1972. 50

Zlotych Ag "Fryderyk Chopin" in original plastic case C:UNC(PP) .......................................................2 000
30779.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:2 kis patina  Poland

1974. 200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:XF small patina Krause Y#72
...............................................................................................................................................................1 200

30780.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc 1848." multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of Independence 1848." multicolor
C:PP fingerprint ........................................................................................................................................600

30781.Liechtenstein 1904. 1K Ag "II. János herceg" T:2,2- Liechtenstein 1904. 1 Krone Ag "Prince John II"
C:XF,VF ................................................................................................................................................4 000

30782.Maldív-szigetek 1982-1990. 1l-1R (6xklf) forgalmi szett dísztokban T:1 Maldives 1982-1990. 1 Laari
- 1 Rufiyaa (6xdiff) coin set in original case C:UNC ..............................................................................2 400

30783.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Konfuciusz" (19,40g/0.999) T:PP fo. Mongolia 2003.
1000 Tugrik Ag "History of Asia - Confucius" (19,40g/0.999) C:PP spotted .........................................3 600
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30784.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Transz-Szibériai Expressz" (19,36g/0.999) T:PP fo.
Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Trans-Siberian Express" (19,36g/0.999) C:PP
spotted ..................................................................................................................................................3 600

30785.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Hillary" (19,90g/0.999) T:PP Mongolia 2003. 1000
Tugrik Ag "History of Asia - Hillary" (19,90g/0.999) C:PP .....................................................................4 000

30786.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Kínai Nagy Fal" (19,80g/0.999) T:PP Mongolia 2003.
1000 Tugrik Ag "History of Asia - The Great Wall of China" (19,80g/0.999) C:PP ...............................3 600

30787.Montenegró 1909. 1P Ag "I. Miklós" T:2,2- Montenegro 1909. 1 Perper Ag "Nicholas I" C:XF,VF .......3 000
30788.Nagy-Britannia ~1818-1820. 1C Ag "III. György" T:III- ph. Great Britain ~1818-1920. 1 Crown Ag

"George III" C:VG edge error Krause KM#675 .....................................................................................2 400
30789.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 ph. German Third Reich 1936A 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF edge error Krause KM#86 .....................................................................................1 800
30790.Német 3. Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph. German Third Reich 1936E 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF,VF edge error Krause KM#86 ................................................................................1 800
30791.Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936A 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#86 .......................................................................................................2 400
30792.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2  GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30793.NSZK 1950-1989. 1M (6xklf) + 2M (6x) T:2,2- FRG 1950-1989. 1 Mark (6xdiff) + 2 Mark (6x)

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800
30794.NSZK 1950-1996. 1M (7x) + 2M (3xklf) + 5M (2xklf) T:2,2- ph. FRG 1950-1996. 1 Mark (7x) + 2

Mark (3xdiff) + 5 Mark (2xdiff) C:XF,VF edge error ...............................................................................2 600
30795.NSZK 1960-1990. 1M (5xklf) + 2M (2xklf) + 5M T:2,2- FRG 1960-1990. 1 Mark (5xdiff) + 2 Mark

(2xdiff) + 5 Mark C:XF,VF .....................................................................................................................1 400
30796.NSZK 1974D 5M Ag "Immanuel Kant születésének 250. évfordulója" T:2 FRG 1974D 5 Mark Ag

"200th Anniversary - Birth of Immanuel Kant" C:XF Krause KM#139 ...................................................1 200
30797.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th

Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina Krause KM#138 .................................................1 200
30798.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th

Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina Krause KM#138 .................................................1 200
30799.NSZK 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:2 FRG 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:XF ....................1 400
30800.NSZK 1979J-1990F 1M Cu-Ni (2x) T:2 ph. GFR 1979J-1990F 1 Mark Cu-Ni (2x) C:XF edge error

Krause KM#110 .......................................................................................................................................800
30801.Németország 1990-1994. 1M (3xklf) + 2M (2xkl) + 5M T:2 Germany 1990-1994. 1 Mark (3xdiff) + 2

Mark (2xdiff) + 5 Mark C:XF ..................................................................................................................1 000
30802.Németország 2010G 10E Ag "Konrad Zuse" T:2 apró ph., kis patina Germany 2010G 10 Euro Ag

"Konrad Zuse" C:XF small edge error, small patina  Krause KM#289 ..................................................3 200
30803.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Terrakotta harcosok" (19,43g/0.999) T:PP ujjlenyomat, felületi

karc Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Terracotta Warriors" (19,43g/0.999) C:PP fingerprint,
slightly scratched ...................................................................................................................................3 600

30804.Niue 2004. 5$ Ag "Ázsia történelme - Mao Ce Tung és a hosszú menetelés" (19,28g/0.999) T:PP
Niue 2004. 5 Dollars Ag "History of Asia - Maotse Tung and the Long March" (19,28g/0.999) C:PP ..3 600

30805.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Hammurápi törvénykönyve" (19,88g/0.999) T:PP kis fo. Niue
2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - The Lawcodes of Hamurabbi" (19,88g/0.999) C:PP small spot ..3 600

30806.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom
Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ........................................................................................................................13 000

30807.Olaszország 1967R 500L Ag "Kolumbusz hajója" T:2 small patina  Italy 1967R 500 Lire Ag
"Columbus´ ships" C:XF kis patina Krause KM#98 ...............................................................................1 800

30808.Olaszország 9db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1929R 10c Cu, 1974R 100 Lire acél T:1-,2 Italy
9pcs of various coins, including 1929R 10 Centesimi Cu, 1974R 100 Lire steel C:AU,XF ...................1 000

30809.Orosz Birodalom 1889-1913. 5k Ag (18x) 9xklf évjárat + 1895. 25k Ag karkötővé alakítva T:2-3
Russian Empire 1889-1913. 5 Kopek Ag (18x) 9xdiff years of issue + 1895. 25 Kopek Ag made
into bracelet C:XF-F ............................................................................................................................10 000

30810.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 kis ph.  Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:F small edge error .........................................................................................................................3 600

30811.Orosz Birodalom 1914. 10k Ag (3x) + 15k Ag (2x) + 20k Ag T:1-,2 Russian Empire 1914. 10
Kopeks Ag (3x) + 15 Kopeks Ag (2x) + 20 Kopeks Ag C:AU,XF ..........................................................2 000

30812.Oroszország 1992. 5R sárgaréz-acél + 10R Cu-Ni + 20R Cu-Ni T:2 Russia 1992. 5 Rubles
Brass-steel + 10 Rubles Cu-Ni + 20 Rubles Cu-Ni C:XF ......................................................................1 000

30813.Oroszország 1998-2007. 1k-5R (7xklf) forgalmi sor szettben, papírtokban T:1 Russia 1998-2007. 1
Kopek - 5 Rubles (7xdiff) coin set in paper case C:UNC ......................................................................1 000

30814.Portugália 1996. 500Esc Ag T:1-,2 kis patina Portugal 1996. 500 Escudos Ag C:AU,XF small patina
...............................................................................................................................................................1 600
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30815.Portugália 1996. 500Esc Ag T:1-,2 kis patina Portugal 1996. 500 Escudos Ag C:AU,XF small patina
...............................................................................................................................................................1 600

30816.Románia 1876. 2L Ag "I. Károly" T:2-,3 Romania 1876. 2 Lei Ag "Carol I" C:VF,F Krause KM#8 .......5 500
30817.Spanyolország 1975. 1P-50P (4xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:BU ujjlenyomat Spain 1975.

1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) coin set in plastic case C:BU fingerprint ...............................................2 200
30818.Spanyolország 1975. 1P-25P (3xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:PP ujjlenyomat Spain 1975. 1

Peseta - 25 Pesetas (3xdiff) coin set in original case C:PP fingerprint .................................................2 200
30819.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:1- Sweden 1972. 10 Kronor Ag

"90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU ...............................................................................................2 600
30820.Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni-Zn (15x) "Második Világháború győzelmének 20. évfordulója" T:2,2-

Soviet Union 1965. 1 Ruble Cu-Ni-Zn (15x) "20th Anniversary of World War II Victory" C:XF,VF .......1 000
30821.Szovjetunió 1935. 15k Cu-Ni + 20k Cu-Ni + 1939. 5k Al-Br + 1940. 1k Al-Br (6x) + 2k Al-Br (3x)

T:2,2- patina Soviet Union 1935. 15 Kopeks Cu-Ni + 20 Kopeks Cu-Ni + 1939. 5 Kopeks Al-Br +
1940. 1 Kopek Al-Br (6x) + 2 Kopeks Al-Br (3x) C:XF,VF patina ..........................................................1 000

30822.Svájc 1976-1998. 1/2Fr (3xklf) + 1Fr (3xklf) + 2Fr (4x) T:2 Switzerland 1976-1998. 1/2 Franc (3xdiff)
+ 1 Franc (3xdiff) + 2 Francs (4x) C:XF ................................................................................................1 800

30823.4db klf arab fémpénz, közte Egyiptom 1916. 10M Cu-Ni T:2-3- ph. 4pcs of various Arabic coins,
including Egypt 1916. 10 Milliemes Cu-Ni C:XF-VG edge error ..............................................................800

30824.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Kuba 1915. 20c Ag T:2,3 Mixed:
USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Cuba 1915. 20 Centavos Ag C:VF,F ........................................1 000

30825.Albumba rendezett Euro forgalmi sorok: 1999-2014. 1c-2E (120xklf) Belgium, Németország,
Spanyolország, Írország, Franciaország, Görögország, Olaszország, Luxemburg, Szlovákia,
Hollandia, Ausztria, Portugália, Lettország, Finnország, Szlovénia T:BU Euro coin sets in
collectors album: 1999-2014. 1 Cent - 2 Euro (120xdiff) Belgium, Germany, Spain, Ireland,
France, Greece, Italy, Luxembourg, Slovakia, Netherlands, Austria, Portugal, Latvia, Finland,
Slovenia C:BU .....................................................................................................................................18 000

30826.1999-2002. 5c (12xklf) "Euro 5 Cent gyűjtemény eredeti tokban T:1 1999-2002. 5 Cents (12xdiff)
"Collection of the 5 Cent Coins" in original case C:UNC .......................................................................1 600

30827.10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Németország 1991D 5M Cu-Ni; Olaszország 1924R
1L Ni; Portugália 1995. 200Esc Cu-Ni "Maluku-szigetek" T:2 10pcs of various metal coins, including
Germany 1991D 5 Mark Cu-Ni; Italy 1924R 1 Lira Ni; Portugal 1995. 200 Escudos Cu-Ni "Moluca
Islands" C:XF ........................................................................................................................................1 200

30828.12db-os vegyes sérült, rossz tartású illetve füllel ellátott pénzérme, közte Ausztria 1869-1870. 10kr
Ag (3x), Orosz Birodalom 1914. 10k Ag (2x), Hollandia 1917-1918. 10c Ag (2x) T:vegyes 12pcs of
various silver coins in bad condition, including Austria 1869-1870. 10 Kreuzer Ag (3x), Russian
Empire 1914. 10 Kreuzer Ag (2x), Netherlands 1917-1918. 10 Cents Ag (2x) C:mixed .......................3 000

30829.16db-os vegyes dél-koreai és japán fémpénz tétel T:2,2- 16pcs of various South Korean and
Japanese metal coins C:XF,VF .............................................................................................................1 000

30830.Vegyes 8db-os Közép- és Dél-Amerika tétel, benne: Mexikó 1950. 25c Ag + Kuba 1962. 25c Cu-Ni
+ 1990. 3P Cu-Ni + Panama 1966. 1/4B Cu-Ni + Suriname 1962. 5c Ni-sárgaréz + Brazília 1959.
2C Al + 1970. 20c Cu-Ni T:2,2- Mixed 8pcs of Central and South American coins, including: Mexico
1950. 25 Centavos Ag + Cuba 1962. 25 Centavos Cu-Ni + 1990. 3 Pesos Cu-Ni + Panama 1966.
1/4 Balboa Cu-Ni + Suriname 1962 5 Centavos Ni-Brass + Brasil 1959. 2 Cruseiros Al + 1970. 20
Centavo Cu-Ni C:XF,VF ........................................................................................................................1 000

30831.Vegyes: Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Ausztria az EU-ban" + Nagy Britannia 1980. 25p
Cu-Ni "II. Erzsébet / Az anyakirálynő 80. születésnapja" + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady
Diana esküvője" T:PP-1- kis ph., karc Sovereing Order of Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Austria in
the EU" + Great Britain 1980. 25 New Pence Cu-Ni "80th Birthday of Queen Mother" + 1981. 25
New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:PP-AU small edge error,
scratched ...............................................................................................................................................1 000

30832.Vegyes: Bulgária 1912. 50s Ag + 1925. 2L Cu-Ni + Olaszország 1911R 20c Ni + Románia 1905. 5b
Cu-Ni + 20b Cu-Ni + 1943. 100L Ni borítású acél + Szerbia 1912. 10p Cu-Ni T:2,2- patina Mixed:
Bulgaria 1912. 50 Stotinki Ag + 1925. 2 Leva Cu-Ni + Italy 1911R 20 Centesimi Ni + Romania 1905
5 Bani Cu-Ni + 20 Bani Cu-Ni + 1943. 100 Lei Ni clad steel + Serbia 1912. 10 Para Cu-Ni C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................1 200

30833.Vegyes: Finnország 1908. 5p Cu + Portugália 1892. 10r Br "I. Károly" + Románia 1930. 10L
Ni-sárgaréz T:2,2-,3 Mixed: Finland 1908. 5 Pennia Cu + Portugal 1892. 10 Reis Br "Carlos I" +
Romania 1930. 10 Lei Ni-Brass C:XF,VF,F ..........................................................................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30834.Ausztria DN "Alfred Schreiber / Baden város színháza" Br emlékérem (50mm) T:2 Austria ND

"Alfred Schreiber / Theater of Baden" Br commemorative medal (50mm) C:XF ..................................1 000
30835.Bulgária DN Bolgár címer Br pecsétlenyomata (50mm) T:2 Bulgaria ND Br stamp negative of the

Bulgarian arms (50mm) C:XF ...............................................................................................................1 000
30836.Csehszlovákia 1962. "Zsolnai Közlekedéstudományi Egyetem" Br emlékérem, eredeti tokban.

"VYSOKA SKOLA DOPRAVNA ZILINA". Szign.: BR (72mm) T:2 Czechslovakia 1962."University of
Transport, Zilina" Br commemorative medallion in original case. "VYSOKA SKOLA DOPRAVNA
ZILINA". Sign.: BR (72mm) C:XF ..........................................................................................................2 000
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30837.Csehszlovákia 1971. "Klement Gottwald 1896-1953" Br emlékérem nem saját dísztokban (50mm)
T:2 Czechoslovakia 1971. "Klement Gottwald 1896-1953" Br commemorativ medal in not its own
case (50mm) C:XF ................................................................................................................................1 000

30838.Csehszlovákia 1976. "25 éves az Antonín Zápotocky Katonai Akadémia Brno" fém emlékérem
(60,5mm) T:2 kis szennyeződés Czechoslovakia 1976. "25th Anniversary of Antonín Zápotocky
Military Academy Brno" metal medallion (60,5mm) C:XF small stain ...................................................1 000

30839.Franciaország 1889. "Emlék a párizsi kiállításról - M. Jesurum Csipke és Hímzésgyár - Velence" Br
emlékérem (17,10g/36mm). Szign.: B.I. T:2 France 1889. "Souvenir de l'Exposition de Paris -
Manufactures de Dentelles et Broderies - M. Jesurum - Venise" Br commemorative medallion
(17,10g/36mm). Sign.: B.I. C:XF ...........................................................................................................4 000

30840.Kína DN "China Tourism - Tourisme Chinois - China Reisen" fém emlékérem, ló motívummal,
eredeti tokban (50mm) T:2 China ND "China Tourism - Tourisme Chinois - China Reisen"
commemorative medallion with horse motive in original case (50mm) C:XF ........................................1 000

30841.Kuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (Szakszervezetek Világkongresszusa)" fém emlékérem
lezárt plasztiktokban (37mm) T:BU Cuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (World Trade Union
Congress)" metal commemorative medal in sealed plastic case (37mm) C:BU ...................................1 200

30842.NDK 1987. "750 éves Berlin" fém emlékérem (60mm)T:2 GDR 1987. "750 Jahre Berlin" metal
medallion (60mm) C:XF ........................................................................................................................1 000

30843.NDK 1987. "750 éves Berlin" 3db klf fém emlékérem Berlin címereivel, eredeti dísztokban T:1 GDR
1987. "750th Anniversary - Berlin" 3pcs of diff metal commemorative medallions with the coat of
arms of Berlin, in original case C:UNC ..................................................................................................1 200

30844.Németország DN "Friedrich List / Für verdienste um die Hochschule für Verkehrswesem 'Friedrich
List' Dresden" Br emlékérem, eredeti tokban (71mm) T:1- Germany ND "Friedrich List / Für
verdienste um die Hochschule für Verkehrswesem 'Friedrich List' Dresden" Br commemorative
medallion in original case (71mm) C:AU ...............................................................................................2 000

30845.Szovjetunió 1961. "1711. Lomonoszov 1961." Br emlékérem dísztokban (65mm) T:1 Soviet Union
1961. "'1711. Lomonosov 1961. "Br commemorative medal in case (65mm) C:UNC ..........................2 000

30846.Szovjetunió 1970. "Műkorcsolya és Jégtánc Európa-bajnokság Szentpétervár 1970" Br plakett fa
tokban (59mm) T:2 kis patina Soviet Union 1970. "European Figure Skating Championship Saint
Petersburg 1970" Br plaque in wooden case C:XF small patina ...........................................................1 600

30847.Vatikán 1925. "XI. Pius pápa / Róma jubileumi éve" fém emlékérem füllel (26,5mm). Szign.: CML(?)
T:2 Vatican 1925. "Pope Pius XI / Jubilee of Rome" metal medallion with ear (26,5mm). Sign.:
CML(?) C:XF .........................................................................................................................................1 000

30848.1925. "1925 augusztus 1." fém medál francia, német és olasz nyelvű felirattal, "HUGUENIN" gyártói
jelzéssel (21x39,5mm) T:2 1925. "1. Aout - 1. August - 1. Agosto 1925" commemorative medallion
with french, german and italian language inscription and 'HUGUENIN" makers mark (21x39,5mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 400

Római Birodalom
30849.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 74. Denár Ag (2,82g) T:3 Roman Empire / Rome /

Vespasian 74. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS V" (2,82g)
C:F RIC II 77. ........................................................................................................................................3 600

30850.Római Birodalom / Róma / Faustina 141. Denár Ag (2.60g) T:2-,3 ki. Roman Empire / Rome /
Faustina 141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS" (2.60g) C:VF,F cracked RIC III 351. .2 600

Militária
30851.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn

T:2 Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal without ribbon. Sign: Tautenhayn C:XF .........1 000
30852.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- Hungary

1914. "Bronze Gallantry Medal" War metal decoration, without ribbon C:XF,VF NMK.: 137. ...............1 000
30853.1917. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés fül és mellszalag nélkül. SZIGN.: R. Placht + 1938.

"Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-,3 durva ph., oxidáció Hungary 1917.
"Wound Medal" zinc decoration without ear and ribbon. Sign.: R. Placht + 1938. "Upper Hungary
Medal" Br decoration without ribbon C:XF,VF,F heavy edge error, oxidation NMK.: 328., 427. ...........1 000

30854.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "In memoriam 1914-1917" fém katonai felvarró (64,5x37,5mm)
T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1917. "In memoriam 1914-1917" metal military patch
(64,5x37,5mm) C:XF .............................................................................................................................1 000

30855.1940. "Erdélyi Emlékérem" cink kitüntetés, mellszalaggal. SZIGN.: BERÁN T:2  Hungary 1940.
"Transylvania Medal" zinc decoration with ribbon. Sign.:BERÁN C:XF NMK.: 428. .............................1 000

30856.1951. "Honvéd Sportversenyek" fém plakett, hátlapján gravírozás "Hadsereg Bajnokság 1951.
Hadipuska XV.". Szign.:Jákfalvy (60,5x52mm) T:2 ...............................................................................1 000

30857.1965. "Szolgálati Érdemérem" 20 év után, zománcozott Br kitüntetés, mellszalaggal, szalagsávval,
eredeti dísztokban, adományozói okirattal T:1 NMK.: 627. ...................................................................1 000

30858.1965. "BM. KARH. ORSZ. SPORTBAJNOKSÁGA (Belügyminisztériumi Karhatalom Országos
Sportbajnoksága)" fém díjérem eredeti tokba rögzítve (50x87,5mm) T:2 .............................................1 000

30859.~1960-1970. "Hadsereg Bajnok - Távolugrás I." aranyozott, zománcozott jelvény, fém keretben,
dísztokban (105x90mm) T:2 .................................................................................................................1 000
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30860.~1970. "Magasabb Egység Bajnokság" fém érem (75mm) + 1978. "A Magyar Néphadsereg a
környezetvédelemért - I. Konferencia" egyoldalas Br plakett (71,5x55,5mm) T:2,2- hátoldalon
ragasztásnyom ......................................................................................................................................1 000

30861.1992. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem szalagsávon, miniatűrrel eredeti
adományozói dísztokban, adományozói okirattal, rajta Für Lajos honvédelmi miniszter aláírása és
pecsétje T:1-,2 NMK.: 781 ....................................................................................................................5 000

30862.18db-os vegyes, militária tematikájú jelvény és kitűző tétel, közte ~1970-1980. "Élenjáró Katona"
zománcozott fém miniatűr jelvény (13x21mm), 1983 "Magyar Honvédelmi Szövetség 35" fém
jelvény (24x13mm), DN "Országos Hadtörténeti Múzeum Budapest" fém kitűző (22x13mm) T:2 .......1 400

30863.3db-os militária kitüntetés és jelvény tétel: 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára"
Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1916. "Károly csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül +
1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2-,3 ph., karc, ü. NMK 249, 295, 428 .........................................................................1 200

30864.5db-os kitüntetés tétel, közte 1916. "Vas Érdemkereszt" cherardírozott hadifém kitüntetés
mellszalag nélkül, Orosz Birodalom 1913. "A Romanov-dinasztia uralkodásának 300. évfordulója"
Br kitüntetés mellszalag nélkül (28mm) T:2  5pcs of decorations, including Hungary 1916. "Iron
Merit Cross" war metal decoration with corrosion protection, without ribbon, Russian Empire 1913.
"300th Anniversary of the Romanov Dynasty" Br decoration without ribbon (28mm) C:XF ..................3 200

30865.4db-os jelvény és kitüntetés tétel, közte 1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem fül és mellszalag
nélkül, ~1960-1970. "KTP (Katonai Tízpróba)" bronz fokozat T:2,2-,3 .................................................1 200

30866.Németország DN "Bundeswehr" fém orvosi sapkajelvény (46x52mm) T:2 Germany ND
"Bundeswehr" metal medical cap badge (46x52mm) C:XF ..................................................................1 000

30867.Oroszország 1995. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon, bontatlan gyári műanyag fóliában (32mm) T:2  Russia 1995. "Thirty Years
of Victory in the Great Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon, in factory sealed
plastic bag (32mm) C:XF ......................................................................................................................1 000

30868.Románia 1913. "Második Balkán-háború Győzelmi Medál" fém kitüntetés másolat mellszalagon, "S"
jelzéssel a peremen T:2 Romania 1913. "Second Balkan War Victory Medal" metal medallion copy
with ribbon, "S" hallmark on the edge C:XF ..........................................................................................1 600

30869.Szovjetunió 1965. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 20. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) + 1975. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30.
évfordulója" sárgaréz kitüntetés mellszalagon (32mm) + Szovjetunió 1985. "A Nagy Honvédő
Háborúban aratott győzelem 40. évfordulója" sárgaréz kitüntetés mellszalagon (32mm) +
Oroszország 2010. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 65. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2  Soviet Union 1965. "Twenty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) + Soviet Union 1975. "Thirty Years
of Victory in the Great Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) + Soviet
Union 1985. "Forty Years of Victory in the Great Patriotic War 1941-1945" brass decoration with
ribbon (32mm) + Russia 2010. "Sixty-five Years of Victory in the Great Patriotic War 1941-1945"
brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ...........................................................................................3 000

30870.4db-os vegyes militária tétel, közte 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés
mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn; 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül
T:2,2- fülnyom.,ph. ................................................................................................................................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
30871.~1900. "A kalocsai Szent István Jezsuita Gimnázium emlékérme" peremén jelzett Ag emlékérem fül

nélkül "GYMNASIUM SOCIETATIS JESU AD S. STEPHANUM - IHS - COLOCAE / UNUS
ACCIPIT BRAVIUM" (17,30g/35mm) T:2,2- ph., ü., fülnyom ................................................................4 000

30872.1904. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség V éves Szolgálati Érme" aranyozott Br kitüntetés
mellszalag nélkül T:2 ph. Hungary 1904. "The Hungarian Fireman Association, V years service
medal" gilt Br decoration without ribbon C:XF edge error .....................................................................2 000

30873.~1920-1930. "M.O.K.Sz. (Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség) - Magyar műkorcsolyázó"
zománczott Br jelvény, hátoldalán "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U. 7." (33mm) T:2 ..........1 400

30874.~1920-1940. Magyar zászló, zománcozott fém gomblyukjelvény, hátoldalon "MORZSÁNYI
BUDAPEST ESKÜ ÚT 5." (11x17mm) T:2 ............................................................................................1 800

30875.1920-1944. "Koronás Vöröskereszt" zománcozott nővér jelvény (22x15mm) T:2 HV 1132. ................3 000
30876.~1930. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság" Br díjérem (42mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30877.~1930-1940. "Fodor Sport Intézet - vívás, tenisz és sí" aranyozott fém jelvény (21x24mm) T.2 ..........1 200
30878.~1930-1940. "Sanctus Iosephus / Patrona Hungariae" Br medál füllel (32mm) T:1-,2 ............................800
30879.1930. "A Magyar Athletikai Szövetség" Br díjérem füllel, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel

(30,5x30,5mm) T:2 ................................................................................................................................1 000
30880.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény (18x26mm) T:2 ...........................................................................................................1 000
30881.Szomor László (1908-1980) 1947. "Magyar Athletikai Szövetség verseny díja" fém emlékérem füllel

(36mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000
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30882.1949. "1849-1949" a Szabadságharc 100 éves évfordulójára készült zománcozott Br
gomblyukjelvény (19mm) T:2 ................................................................................................................1 800

30883.~1950-1960. "Dinamo Budapest" - Dinamó Villamos Forgógépgyár aranyozott, zománcozott fém
kitűző (18x20mm) T:2 ...........................................................................................................................1 000

30884.~1950-1960. "Népstadion" zománcozott Br kitűző (15x13mm) T:2 .........................................................500
30885.~1950-1960. "Magyar Adócsőgyár" zománcozott fém kitűző (3x) T:2 ..................................................1 000
30886.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, nem saját, sérült tokban T:2 NMK 549 .......................................................800
30887.1957. "Bányász Szolgálati Érdemérem" arany fokozata, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

tokban T:2 NMK.: 670. ..........................................................................................................................1 000
30888.~1960. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott fém jelvény (20mm) ......................................1 200
30889.~1960. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény tokban + ~1970.

"Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban T:2 ....................................1 000
30890.~1960-1980. "Kiváló Dolgozó" zománcozott kitüntetés miniatűrrel plasztiktokban + ~1970.

"Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, tokban + DN "Kiváló Társadalmi
Munkás" aranyozott, zománcozott fém jelvény, tokban T:2 ..................................................................1 000

30891.~1960-1980. "Spartacus Tanfolyam" fém jelvény (14,5x20mm) T:2 .....................................................1 200
30892.1962. "Közlekedési Építő Vállalat 5 év Törzsgárda" zománcozott fém kitűző a viselésre jogosító

igazolvánnyal T:2 ..................................................................................................................................1 000
30893.1965. "Hungarian Trade Exhibtion (Magyar Kereskedelmi Kiállítás)" angol nyelvű zománcozott fém

jelvény (17x23mm) T:2 Hungary 1965. "Hungarian Trade Exhibiton" english language enamelled
badge (17x23mm) C:XF ...........................................................................................................................800

30894.1969-1971. "MHSZ Törzsgárda 10 év" ezüst fokozatú jelvény + "MHSZ Törzsgárda 20 év" arany
fokozatú jelvény, mindkettő igazolvánnyal T:1- .....................................................................................1 000

30895.1977. "Törzsgárda 25" zománcozott fém jelvény, viselésre jogosító igazolvánnyal + 1982.
"Törzsgárda 30" zománcozott fém jelvény, viselésre jogosító igazolvánnyal, mindkettő a Magyar
Néphadsereg polgári alkalmazottja számára T:2 ..................................................................................1 000

30896.1979. "1949-1979. XXX. Tudományos-Műszaki Együttműködés" zománcozott Br jelvény, eredeti
dobozában (35x56mm) T:2 ...................................................................................................................3 000

30897.DN "1848 Márczius 15" jelvény Batthyány, Petőf és Kossuth képmásával, nemzetiszín szalaggal
T:2 .........................................................................................................................................................1 600

30898.DN "Kossuth címer" zománcozott fém kitűző (~12x12mm) + DN "Kossuth címer" festett fém kitűző
babérkoszorúval (~16x16mm) T:2 ........................................................................................................1 000

30899.DN Kettőskereszt formájú zománcozott fém kitűző (7x13mm) T:2 kis zománchiba .............................1 000
30900.DN "Alba Regia" zománcozott fém kitűző (15x19mm) T:2 ....................................................................1 600
30901.DN "Sopron - Civitas fidelissima" zománcozott fém kitűző (12x18,5mm) + DN "Bonyhád" fém kitűző

(11,5x15mm) T:2 ...................................................................................................................................1 000
30902.DN "1849 Isaszeg" Br jelvény (26x37mm) T:1- .....................................................................................1 000
30903.DN "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" zománcozott kitűző T:2 Hungary "World Federation of

Democratin Youth" enamelled pin C:XF ................................................................................................1 000
30904.DN "Ikarus" zománcozott kitűző T:2- ....................................................................................................1 000
30905.DN "Pécsi MSC (Pécsi Munkás Sport Club)" fém kitűző (14x16mm) T:2 ................................................800
30906.DN "Elektromos Győr (Győri Elektromos Sportkör)" zománcozott fém kitűző (13x15mm) T:2 ................800
30907.DN "Rába ETO" fém kitűző, "KOVOZNAK - L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (13,5x16mm) T:2 ................800
30908.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző, "REMP - KOVOZNAK" gyártói jelzéssel (13,5mm) T:2 ..........800
30909.DN "Vasas SC" zománcozott fém kitűző (14x16mm) T:2 ........................................................................800
30910.DN "Kinizsi SE" zománcozott fém kitűző (9x11mm) T:2 .......................................................................1 000
30911.DN "BVSC (Budapesti Vasutas Sport Club)" zománcozott fém kitűző T:2 ...........................................1 000
30912.DN "ZTE (Zalaegerszegi Torna Egylet)" zománcozott fém kitűző (13x14,5mm) T:2 ...............................800
30913.DN "Szikra SE" zománcozott fém kitűző (14x16mm) T:2,2- .................................................................1 000
30914.3db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte Málta DN "Malta Gozo" aranyozott

fém jelvény T:2 3pcs of various badges and pins, including Malta ND "Malta Gozo" gilt metal badge
C:XF .........................................................................................................................................................800

30915.3db magyar turista és természetjáró jelvény: "Pécsi Bástya", "Magyar Népköztársaság
Természetjárója" és "balatonszárszó 1950. VII. 9. - József Attila Csillagtúra" T:2 ...............................2 000

30916.3db-os kokárda, illetve nemzetiszínű fém jelvény és kitűző tétel, kettő Petőfi Sándor arcképével
T:2-,3 tűhiány ........................................................................................................................................1 400

30917.4db-os külföldi turista és természetjáró jelvény, közte NDK ~1950. "Junger Tourist" fém jelvény T:2
4pcs tourist badges, including GDR ~1950. "Junger Tourist" metal badge C:XF .................................1 400

30918.4db-os vegyes külföldi olimpiai érem és díjérem tétel, közte Kanada 1976. "21. Olimpiai Játékok
Montréal" bélyeg alakú Br plakett (36,5x29,5mm) T:2 4pcs of various Olympic medals and award
medallions, including Canada 1976. "Olympiad XXI Montréal" stamp shaped Br plaque
(36,5x29,5mm) C:XF ................................................................................................................................800
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30919.4db-os fém felvarró, illetve jelvény tétel a szocialista korszakból T:2,2- tűhiány ..................................1 000
30920.4db magyar turista és természetjáró jelvény, kitűző és fém felvarró:"Hévíz", "Galyatető

Menedékháza - 966m", "Zebegény" és "Eger Vára Baráti Köre" T:2,2- ................................................1 800
30921.4db-os jelvény és érem tétel; ~1970. "Járőrparancsnok" ezüstözött, zománcozott fém jelvény

(38x37mm) + ~1970-1980 "KPM Autófelügyelet" aranyozott, zománcozott fém jelvény (58x46mm)
(2x) + "Police - Budapesti Rendőrség" Br egyoldalú érme (29x38mm) T:2 ..........................................2 200

30922.4db-os vegyes kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, közte 1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata
a rendőrség tagjai részére, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval tokban, ~1970.
"Az Ipari Szövetkezet Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés tokban T:1-,2 ............................1 200

30923.5db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, közte "Mindent érted Jézusom!" zománcozott fém kitűző
(15mm), "Élen a tanulásban a sportban" zománcozott fém kitűző (14mm), "Siófok" fém kitűző
(13x17mm) T:2 .........................................................................................................................................500

30924.5db-os vegyes magyar turista és természetjáró jelvény nagyrészt az 1950-1960-as évekből, közte
"Herman Ottó Jubiláris Termj. Emlékverseny Miskolc" és "Kilian" T:2 ..................................................2 200

30925.5db-os vegyes szocialista jelvény és kitüntetés tétel, közte "K.G.M. Tanintézetek Törzsgárda
Jelvénye - 10." zománcozott jelvény és miniatűr sérült eredeti tokban; "Testnevelés és Sport Kiváló
Dolgozója" zománcozott jelvény eredeti tokban T:2 zománchiba .........................................................1 000

30926.6db-os szocialista jelvény tétel: "Szocialista Brigád" (2xklf), "KISZ - Szocialista hazánkért", "KISZ - A
szakma kiváló tanulója", "Kiváló Dolgozó", "BVK - Borsodi Vegyi Kombinát 10 éves törzsgárda"
T:1-,2,2- ....................................................................................................................................................800

30927.6db-os vegyes eszperantó tematikájú jelvény és kitűző tétel T:2 6pcs of various Esperanto themed
badges and pins C:XF ...........................................................................................................................1 400

30928.6db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitüntetés, közte ~1970. "A Szocialista Kultúráért"
zománcozott Br jelvény T:2-3 6pcs of various badges and pins, including ~1970. "For the Socialis
Culture" enamelled Br badge C:XF-F .......................................................................................................800

30929.7db-os vegyes olimpiai jelvény és kitűző tétel, közte DN"Special Olympics - Poland (Speciális Olimpia
Szövetség - Lengyelország)" fém jelvény T:2 ..........................................................................................800

30930.7db-os vegyes iskola tematikájú jelvény tétel, közte ~1930-1940. "Jázmin-u. Polg. L. Isk."
zománcozott fém jelvény (24x33mm) T:2,2- .........................................................................................1 400

30931.7db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte Franciaország 1928. "X. Egyetemi
Játékok Kongresszus" zománcozott jelvény (23x36mm) T:2 7pcs of various badges and pins,
including France 1928. "X. Congress of University Games" enamelled badge (23x36mm) C:XF ........1 200

30932.7db-os vegyes, nagyrészt vadászat tematikájú jelvény és kitűző tétel T:2,2- 7pcs of various, mainly
hunting themed badges and pins C:XF,VF ...........................................................................................1 400

30933.8db-os vegyes szovjet jelvény és kitűző tétel T:2 8pcs of various Soviet badges and pins C:XF ........1 000
30934.9db-os vegyes olimpiai jelvény és kitűző tétel, közte 1994. "First Hungarian Bob Team Lillehammer

'94 (Az első magyar bob csapat Lillehammer '94)" aranyozott fém jelvény T:2 .......................................800
30935.9db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1918.

"Amerikai Vöröskereszt - Modern egészségügyi kereszteslovag" műanyag jelvény (22mm) T:2 9pcs
of various badges and pins, including USA 1918. "American Red Cross - Modern Health Crusader"
plastic badge (22mm) C:XF ..................................................................................................................1 000

30936.10db-os vegyes magyar szocialista jelvény és kitűző tétel, közte "ÉM. Földgép Törzsgárda 5,10
év"; "MSZHSZ", "Építők napja 1962" T:1-,2 ..........................................................................................1 600

30937.10db-os vegyes jelvény és kitűző tétel a Szocialista korszakból, közte "Kiváló Katona, "25.
Díszszemle 1945-1970", "KISZ 1970" T:2 ............................................................................................1 000

30938.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel kis műanyag dobozkában, közte "LMHK
Kiváló", "Szeged", "A Pedagógusjelöltek II. Országos Találkozója Szeged 1973" T:2 .........................1 000

30939.10db-os vegyes vallási témájú medál és jelvény T:2 10pcs of various religious themed medal and
badges C:XF .........................................................................................................................................1 000

30940.11db-vegyes úttörő jelvény, kitűző és felvarró tétel, közte ~1970. "Kiváló Kisdobos Munkáért"
aranyozott, zománcozott fém jelvény (34mm), "Önkéntes Ifjúsági Segítő Brigád" ezüstözött,
zománcozott fém kitűző (17x22mm), 1979. "Előre - Ferencvárosi Úttörőparlament" nemez felvarró
(56x89mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30941.11db-os vegyes külföldi, nagyrészt traplövészet (agyaggalamb lövészet) tematikájú jelvény és
kitűző tétel T:2 11pcs of various, mainly Olympic trap shooting themed badges and pins C:XF ..........1 400

30942.15db-os vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1963. "Szabolcs-Szatmár Megyei Testnevelési és
Sport Tanács - Nyíregyháza" fém sportérem nemzetiszín szalagon T:2-3 ...........................................1 400

30943.16db-os vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1988. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - OB I."
fém díjérem részben zománcozott jelvénnyel T:2-3 ..............................................................................1 400

30944.16db-os vegyes sport- és díjérem tétel, közte 1952. "Vörös Meteor S.E. - III. helyezett" fém díjérem
T:2-3 ......................................................................................................................................................1 400

30945.~19db-os vegyes díjérem, jelvény és kitűző tétel, közte DN "Országos Trófea Bíráló Bizottság
Budapest" ezüstözött fém díjérem nemzetszínű szalagon (40mm), ~1960-1970. "MOL Törzsgárda"
zománcozott fém kitűző (12x16mm), valamint "Szocialista Brigád" és "Kiváló Dolgozó" jelvények T:2 ..800

30946.57db-os szovjet jelvény és kitűző tétel; 20db Lenin tematikájú és 37db olimpiai, illetve sport
tematikájú T:2 57pcs of Soviet badges and pins; 20pcs of Lenin and 37pcs of olympic and sport
themed C:XF ............................................................................................................................................800
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30947.Amerikai Egyesült Államok ~1910-1930. "FISK (Fisk Tire Company)" Fisk Autógumi Vállalat
zománcozott fém jelvény (16x22mm) T:2 USA ~1910-1930. "FISK (Fisk Tire Company)" enamelled
metal badge (16x22mm) C:XF ..............................................................................................................1 400

30948.Ausztria ~1970. "EVG" (3xklf) arany, ezüst és bronz fokozatú jelvénye 750, 500 és 250 Km után
(35x51mm) T:2,2- Austria ~1970. "EVG" (3xdiff) gold, silver and bronz grades after 750, 500 and
250 Kms (35x51mm) C:XF,VF ..............................................................................................................2 000

30949.Ausztria ~1970. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Sport" (2x) arany és ezüst fokozata,
zománcozott jelvények (35x41mm) T:2 Austria ~1970. "TVN (Touristenverein die Naturfreunde)
Sport" (2x) gold and silver grade, enamelled badges (35x41mm) C:XF ...............................................1 600

30950.Ausztria ~1970. "Nyilas" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria ~1970. "Schütze" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF .................................................................................................................................1 000

30951.Ausztria 1972. "Moosburg Wanderfreunde - Ramsau - Winterwanderung" Br túrajelvény szalaggal
(50x64mm) + 1909. "Haller Kränzchen 1909" Br plakett (65,5x106mm) T:2  Austria 1972.
""Moosburg Wanderfreunde - Ramsau - Winterwanderung" Br tour badge with ribbon (50x64mm) +
1909. "Haller Kränzchen 1909" Br plaque (65,5x106mmm) C:XF ........................................................1 000

30952.Ausztria 1972. "1. Enns-völgyi Nemzetközi Vándornap" festett fém jelvény, "JOS. MAYR. - LINZ A.D."
gyártói jelzéssel (45mm) T:2 Austria 1972. "1. Int. Ennstaler Wanderung" painted metal badge, with
"JOS. MAYR. - LINZ A.D." makers mark C:XF ........................................................................................800

30953.Ausztria 1973. "KSG Waldwandertag - Funder" műgyantás fém jelvény, "PURKERT - ENNS" gyártói
jelzéssel (49x59mm) T:2,2- Austria 1973. "KSG Waldwandertag - Funder" metal badge with synthetic
resin, with PURKERT - ENNS" makers mark (49x59mm) C:XF,VF .........................................................800

30954.Ausztria 1974. "KSG Funder - St. Stefan am Krappfeld - 4. Int. Wandertag Mölbling" fém jelvény
"JOS. MAYR. LINZ A.D." gyártói jelzéssel (57x60mm) T:2 Austria 1974. "KSG Funder - St. Stefan am
Krappfeld - 4. Int. Wandertag Mölbling" metal badge, with "JOS. MAYR. LINZ A.D." makers mark
(57x60mm) C:XF ......................................................................................................................................800

30955.Ausztria 1976. "Mérleg" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria 1976. "Waage" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF ....................................................................................................................................800

30956.Ausztria 1976. "Bak" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria 1976. "Steinbock" fém jelvény (~52x56mm)
C:XF .........................................................................................................................................................800

30957.Ausztria 1976. "2. Maltatal Vándornap" fém jelvény, "PURKERT ENNS" gyártói jelzéssel (~60mm)
T:2 Austria 1976. "2. Maltatal Wandertag" metal badge, with "PURKERT ENNS" makers mark
(~60mm) C:XF .........................................................................................................................................800

30958.Ausztria 1976. "8. Erdei túranap - KSG alapító, Mölbling" fém jelvény, rajta siketfajd (~46x120mm)
T:2,2- Austria 1976. "8. Waldwandertag KSG Funder Mölbling" badge, with Wood Grouse picture
(~46x120mm) C:XF,VF .........................................................................................................................1 000

30959.Belgium 1958. 11db-os Brüsszeli Világkiállítás tematikájú jelvény és kitűző tétel, közte
Magyarország (3xklf), Szovjetunió és Vatikán T:2 Belgium 1958. 11pcs of World Exposition
Brussels themed bagdes and pins, including Hungary (3xdiff), Soviet Union and Vatican C:XF ..........1 400

30960.Csehszlovákia DN "Starý Smokovec - Vysoké Tatry (Ótátrafüred - Magas-Tátra) fém turista jelvény
(27x30mm) T:2 Czechoslovakia ND "Starý Smokovec - Vysoké Tatry (~Old Smokovec - ~High
Tatras) metal tourist badge (27x30mm) C:XF .......................................................................................1 600

30961.Lengyelország DN "KS Gwardia Opole" lengyel kézilabda klub, zománcozott kitűző (2xklf) T:1-
Poland ND "KS Gwardia Opole" polish handball club, enamelled pin (2xdiff) C:AU .............................1 000

30962.Nagy-Britannia DN "Fulham Football Club" zománcozott kitűző T:1- Great Britain ND "Fulham
Football Club" enamelled pin C:AU .......................................................................................................1 000

30963.Német 3. Birodalom 1936. "Europameisterschaften im Eiskunstlaufen Berlin (Európai Műkorcsolya
Bajnokság Berlin)" fém jelvény, hátoldalán "ROB. NEFF W57 BERLIN" gyártói jelzéssel T:2,2-
German Third Reich 1936. "Europameisterschaften im Eiskunstlaufen Berlin (European Figure
Skating Championships Berlin)" metal badge, with "ROB. NEFF W57 BERLIN" makers mark on
back C:XF,VF ........................................................................................................................................2 000

30964.NDK ~1970-1980. Zászló formájú festett fém kitűző (14x18mm) T:2 GDR ~1970-1980. Flag-shaped
painted pin (14x18mm) C:XF ...................................................................................................................800

30965.NDK DN "DRV (Deutsche Ringerverband - Német Birkózó Szövetség)" zománcozott kitűző + DN
"DDR (Deutsche Demokratische Republik - Német Demokratikus Köztársaság)" ezüstözött Al kitűző
T:2 / GDR ND "DRV (Deutsche Ringerverband - german Wrestling Federation)" enamelled pin +
ND "DDR (Deutsche Demokratische Republik -German Democratic Republic)"silvered Al pin C:XF ..1 000

30966.Németország DN "L SC" Leipzig SC zománcozott kitűző T:1- Germany ND "L SC" Leipzig SC
enamelled pin C:AU ..............................................................................................................................1 000

30967.Németország DN "Jena Motor SC" zománcozott kitűző T:2 Germany ND "Jena Motor SC"
enamelled pin C:XF ...............................................................................................................................1 000

30968.Olaszország DN "F.I.H.P (Olasz Hoki és Műkorcsolya Szövetség)" zománcozott fém olimpiai
gomblyukjelvény, "A. ALBERTI & C. - MILANO" gyártói jelzéssel (9x15,5mm) T:2- Italy ND "F.I.H.P
(Federazione Italiana Hockey e Pattinaggio)" enamelled Olympics buttonhole badge, with "A.
ALBERTI & C. - MILANO" makers mark (9x15,5mm) C:VF ..................................................................3 000

30969.Szlovákia DN "Bratislava (Pozsony)" zománcozott fém kitűző (12x14mm) T:2 Slovakia ND
"Bratislava" enamelled pin (12x14mm) C:XF ........................................................................................1 000
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Replikák és hamisítványok
30970.Kínai Császárság DN 2db hamis kínai rézpénz T:3 Chinese Empire ND 2pcs of Chinese fake copper

coins C:VF,F ............................................................................................................................................800
30971.Kínai Császárság DN Ásópénzek és késpénz másolatai (3xklf) T:2-,3 Chinese Empire ND Shovel

money and knife money replicas (3xdiff) C:VF,F ..................................................................................1 000
30972.Kína 1914. 1$ (1Y) Ag hamisítvány "Yüan Shihkai" 6 karakter (26,78g) T:2 China 1914. 1 Dollar (1

Yuan) Ag fake "Yüan Shihkai" 6 characters (26,78g) C:XF ..................................................................3 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
30973.28db vegyes magyar és külföldi fémpénz + Németország / Weimari Köztársaság 1924D 10pf Al-Br

+ Románia 1924. 2L Cu-Ni (2xklf) T:2,2-,3 ph. 28pcs of mixed coins + Germany / Weimar Republic
1924D 10 Pfennig Al-Br + Romania 1924. 2 Lei Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF,F edge error .........................1 400

30974.Libéria 2002. 1D "Európai pénz - Görögország" fém emlékérem + Belgium 1999. 10c T:1-,2 Liberia
2002. 1 Dollar "European Currency - Greece" commemorative medal + Belgium 1999. 10 Cents
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 600

30975.6db-os vegyes kitüntetés, díjplakett, díjérem és jelvény tétel a Szocializmus időszakából T:2,2- ........1 000
30976.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény, kitűző, díjérem tétel T:vegyes ..................................1 400
30977.Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi jelvény, kitűző, díjérem tétel T:vegyes ..................................1 000
30978.25db-os vegyes magyar pengő és forint, illetve külföldi bankjegy és szükségpénz tétel T:III,III- .........1 600
30979.25db-os vegyes magyar pengő és forint, illetve külföldi bankjegy és szükségpénz tétel T:III,III- .........1 600
30980.25db-os vegyes magyar pengő és forint, illetve külföldi bankjegy és szükségpénz tétel T:III,III- .........1 600
30981.25db-os vegyes magyar pengő és forint, illetve külföldi bankjegy és szükségpénz tétel T:III,III- .........1 600
30982.25db-os vegyes magyar korona, pengő és forint, illetve külföldi bankjegy és szükségpénz tétel

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 600
30983.15db-os vegyes magyar forint és jugoszláv dinár tétel T:III,III- .............................................................1 200
30984.15db-os vegyes magyar forint és jugoszláv dinár tétel T:III,III- .............................................................1 200
30985.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 448g-os súlyban, benne 1947. 20f Cu-Al, Kanada 1952.

10c Ag, Svájc 1984. 5Fr Cu-Ni T:vegyes ..............................................................................................1 800
30986.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30987.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30988.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30989.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30990.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30991.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30992.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30993.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30994.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30995.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30996.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30997.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30998.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
30999.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31000.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 285. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 284. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 7500
30003 4200
30004 4200
30005 3600
30006 1200
30007 1400
30009 1400
30011 2400
30013 8000
30015 1400
30018 1600
30020 6500
30021 8000
30022 1600
30024 1800
30025 1600
30026 800
30027 1200
30028 900
30029 2600
30030 1200
30032 2800
30033 1000
30034 5500
30036 1800
30037 1400
30038 800
30039 800
30040 4800
30043 900
30045 1200
30046 3800
30047 700
30048 500
30049 500
30051 10000
30052 6500
30053 7000
30054 8500
30055 1400
30056 3800
30057 4200
30058 1600
30059 2200
30060 3800
30061 3800
30062 4200
30063 4200
30064 1600
30065 1400
30066 2200
30067 1600
30068 2600
30069 2200

30070 1200
30071 1800
30072 1200
30073 9000
30074 1600
30075 4200
30076 1600
30077 1400
30078 15000
30079 2400
30080 7000
30081 3600
30082 2800
30083 3600
30084 2800
30085 900
30086 2400
30087 800
30088 800
30089 3800
30092 1200
30093 1800
30094 1200
30095 800
30096 2600
30097 1000
30098 800
30099 900
30100 2000
30101 900
30102 3000
30103 3200
30104 900
30105 1600
30106 800
30107 2400
30108 1000
30109 5500
30110 8500
30114 2600
30121 1600
30123 2000
30127 1600
30135 2800
30140 3400
30142 800
30150 1600
30151 2000
30152 6000
30153 800
30154 2000
30155 2400
30157 2600
30158 3000

30159 3200
30160 2600
30161 3400
30165 1000
30166 1000
30176 1200
30177 1000
30182 3000
30187 1000
30190 1600
30191 2800
30192 2400
30193 16000
30194 2600
30195 5000
30196 2000
30197 2600
30198 1800
30199 3200
30201 2600
30202 17000
30203 3200
30204 5500
30206 1600
30207 800
30208 5500
30209 1600
30211 3600
30213 1000
30214 4200
30215 2800
30216 4800
30217 1400
30218 15000
30219 1600
30220 1800
30221 24000
30222 16000
30223 2800
30224 9500
30225 2200
30226 2400
30227 2600
30228 2200
30229 4200
30230 1800
30231 3400
30232 1600
30233 7000
30234 9500
30235 1600
30236 1600
30237 8500
30239 5000

30240 1000
30241 5000
30242 1200
30243 6000
30244 2400
30245 2400
30248 2400
30250 9500
30251 17000
30252 3200
30253 800
30254 800
30255 2000
30257 2600
30258 1200
30259 1600
30260 1600
30261 1600
30262 3800
30263 2600
30264 2400
30265 2400
30266 2400
30267 2400
30268 2400
30269 2400
30270 2400
30271 2400
30272 2400
30273 2600
30274 2400
30275 17000
30277 3000
30278 1800
30279 2400
30285 2200
30287 2000
30294 8000
30295 1000
30297 1200
30298 1000
30299 3000
30300 2800
30301 7500
30303 3000
30304 1600
30306 1200
30308 800
30310 2000
30313 4800
30314 8500
30315 3600
30316 8500
30319 8000

30321 4400
30322 4400
30323 2800
30324 1600
30325 1800
30326 1400
30327 1800
30330 1600
30332 16000
30333 28000
30334 1400
30335 1600
30341 800
30342 1800
30344 2600
30345 2400
30346 2400
30347 2200
30348 2200
30349 4200
30350 2600
30351 2400
30352 2000
30353 1600
30354 1600
30356 1400
30358 2200
30359 2200
30360 4000
30361 4000
30362 4000
30363 4200
30364 4000
30365 3800
30366 4000
30367 4000
30368 2000
30369 1800
30370 3000
30371 1800
30375 1200
30377 2000
30380 7500
30381 7000
30382 1600
30383 1400
30384 1400
30385 1600
30386 1400
30387 1400
30388 1400
30389 1400
30390 1400
30391 1400

30392 1400
30393 1400
30394 1400
30395 1400
30396 1400
30397 1400
30398 1400
30399 1400
30400 1400
30401 1400
30402 1400
30403 1400
30404 7000
30405 3600
30407 2200
30408 5000
30410 7500
30411 5500
30412 5000
30413 2200
30414 2600
30415 1800
30416 1400
30418 3200
30419 2400
30420 1200
30421 1600
30423 3800
30424 2200
30425 1200
30426 1200
30428 3600
30429 3000
30430 1400
30431 2600
30433 2600
30434 2400
30435 1200
30436 3200
30437 5000
30438 2800
30439 1200
30442 3200
30444 3200
30445 1200
30447 3200
30448 2800
30449 1200
30450 2400
30451 1200
30452 1200
30453 1000
30455 3000
30458 1000



30459 5500
30460 1000
30461 1200
30462 1400
30464 3000
30465 1600
30466 1600
30467 6500
30477 1400
30478 4000
30483 1800
30484 3600
30485 3600
30486 3600
30487 3600
30488 1200
30489 3600
30490 3600
30491 1400
30492 1400
30493 1400
30494 1400
30495 1400
30496 1400
30497 1400
30498 1400
30499 1400
30500 1400
30501 1400
30502 1400
30503 2200
30504 1400
30505 1400
30506 4400
30507 4000
30508 4000
30509 3800
30510 1400
30511 1400
30512 1400
30513 1400
30514 1400
30515 1400
30516 1400
30517 1400
30519 4000
30520 4000
30521 4000
30522 4000
30523 4000
30524 4600
30525 1400
30526 1400
30527 1400

30528 1400
30529 1400
30530 1400
30531 1400
30532 4000
30535 4000
30536 3200
30537 1400
30538 5000
30539 4400
30540 4000
30541 2600
30542 5000
30543 5500
30544 1400
30546 4800
30547 2400
30549 5500
30550 1000
30552 2400
30553 5500
30554 9500
30555 9500
30558 1000
30559 6500
30560 6500
30561 6500
30562 3600
30564 7500
30565 3400
30566 5000
30580 500
30584 6000
30585 800
30586 1000
30587 1000
30591 3400
30592 9000
30594 13000
30597 4000
30599 3200
30605 1200
30607 10000
30608 4000
30612 1000
30613 3600
30615 800
30617 8000
30622 3200
30625 100
30631 1000
30639 4000
30642 1400
30643 500

30650 1000
30652 1000
30653 800
30654 1200
30655 4800
30657 1600
30658 11000
30660 1400
30664 1000
30670 3400
30676 9000
30677 4200
30679 7000
30680 2200
30686 8500
30690 1000
30691 6000
30694 1400
30695 3600
30708 1200
30711 8000
30715 1600
30717 1200
30723 800
30724 500
30726 1000
30727 8500
30728 3000
30731 1200
30733 1400
30740 1000
30742 800
30745 1000
30747 3200
30748 1000
30754 1600
30755 3600
30756 13000
30758 1400
30761 6500
30764 3800
30765 3600
30766 3000
30767 3000
30768 3600
30769 3600
30770 3000
30783 36000
30784 36000
30785 40000
30786 70000
30787 65000
30790 1400
30791 1000

30792 2200
30793 2600
30794 1200
30797 1600
30799 800
30800 9500
30801 1000
30802 1200
30803 1200
30804 1200
30805 2200
30807 1000
30809 800
30810 1200
30811 1800
30812 1200
30813 1600
30814 1200
30815 1600
30816 3000
30818 1200
30819 1800
30820 3600
30821 1800
30823 1600
30825 2200
30826 1000
30827 1000
30828 4400
30830 1200
30832 2000
30833 1000
30836 1000
30838 1000
30839 1400
30842 1000
30844 1000
30845 2000
30846 2000
30847 9500
30848 1600
30849 4400
30850 4000
30851 2200
30852 2000
30853 1800
30854 2000
30855 5500
30856 3200
30857 5500
30858 10000
30859 6500
30860 1600
30863 1600

30864 7000
30865 1000
30867 1600
30868 3600
30869 2800
30870 17000
30871 16000
30873 1200
30874 1400
30875 2600
30877 3200
30878 3200
30879 2000
30880 2000
30881 2200
30882 1400
30883 2000
30884 2000
30885 1400
30886 1200
30887 1800
30889 1000
30890 1000
30891 1400
30892 2200
30893 1400
30894 900
30895 1400
30896 3200
30897 2600
30898 2600
30899 1600
30900 1600
30901 3400
30902 1800
30903 6500
30904 1200
30906 1400
30907 1000
30908 1200
30909 1400
30910 1200
30911 3800
30913 1400
30914 1000
30915 2000
30917 500
30918 1000
30919 1000
30920 5500
30921 1600
30923 1000
30925 1400
30927 3000

30928 4400
30929 7000
30930 5000
30932 1400
30934 7500
30935 5500
30936 4000
30938 5500
30939 7000
30940 3400
30942 7000
30943 3400
30947 3800
30953 2400
30962 2600
30964 3000
30966 2400
30971 14000
30974 1800
30975 3600
30982 4800
30983 3600
30985 1200
30986 3000
30987 2200
30989 3600
30993 3600
30994 13000
30995 3000
30996 2000
31003 2000
31011 2200
31013 1400
31014 1400
31015 1600
31016 1400
31017 4000
31018 4000
31021 3200
31025 5000
31026 4000
31027 4400
31028 1400
31029 1200
31030 1400
31031 1400
31035 12000
31039 10000
31041 1000
31042 6500
31046 5000
31057 1000
31058 1600
31059 1400



31060 1600
31061 11000
31063 1600
31066 700
31067 700
31068 600
31069 600
31070 1000
31076 1800
31077 4400
31080 4000
31083 1200
31084 1200
31085 1200
31087 1800
31088 2000
31089 1800
31091 2200
31092 2400
31093 2000
31102 1000
31105 3000
31111 3200
31112 1000
31113 1200
31114 1000
31115 2200
31117 2400
31118 3000
31119 500
31120 600
31121 2000
31122 1600
31123 800
31124 500
31126 2600
31127 1200
31130 2600
31131 1600
31137 1200
31139 3200
31140 3000
31141 1800
31147 100
31153 2000
31154 4200
31159 1000
31167 1200
31174 2800
31177 1400
31178 1200
31180 1200
31183 1600
31187 1000

31190 1200
31192 1800
31193 4200
31196 800
31197 2000
31198 12000
31199 1000
31203 1000
31205 2200
31208 2800
31209 1400
31210 1000
31211 1600
31214 2400
31215 1000
31217 2000
31219 1200
31234 1000
31235 1000
31239 2400
31240 1400
31241 1400
31248 1000
31249 1800
31250 800
31251 8500
31253 1200
31257 1000
31259 1400
31261 1400
31262 1400
31264 1000
31265 2800
31266 1400
31267 2400
31271 3200
31278 1000
31287 1000
31290 12000
31291 3400
31292 4600
31294 800
31295 2400
31297 2200
31298 1400
31300 5500
31301 8500
31302 3400
31303 1800
31304 1800
31305 2000
31306 2000
31307 2000
31308 10000

31309 4800



26. nagyaukciónk anyaga 
már megtalálható honlapunkon!

darabanth.com

Tekintse meg a gazdag numizmatikai kínálatot!

A katalógusokat november 3-án küldjük ki. Ha szeretné személyesen átvenni, kérjük jelezze 
kollégáinknak! A nagyaukció tételeit november 14-t l lehet személyesen megtekinteni
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